



தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி

Date of Meeting	Serial Number and subject in the Agenda (MEETING)	Decision of the City Corporation
09.08.2019	<p>135. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான காமராஜ் மார்க்கெட் கடைகள் 93 எண்ணிக்கை மற்றும் சரபோஜி மார்க்கெட் கடைகள் 354 எண்ணிக்கை பல வருடங்களாக வாடகைக்கு விடப்பட்டுள்ளது. அதனை ஒருங்கிணைத்து மேம்பாடு செய்வதற்கும், கட்டிட பராமரிப்பு செய்வதற்கும், தற்போதைய கால பொது மக்கள் தேவைப்படும், அரசு விதிகளின்படியும் மேம்பாடு செய்வது மிகவும் அவசியமானதாகும்.</p> <p>தற்சமயம் சீர்மிகு நகர பணிகளின் கீழ் காமராஜ் மார்க்கெட் மற்றும் சரபோஜி மார்க்கெட் பகுதிகள் மேம்படுத்தப்பட உள்ளதால் மேற்கண்ட வாடகைதாரர்களின் உரிமத்தினை ரத்து செய்து மாநகராட்சி வசம் பெறுவதற்கும் ஒப்படைக்காத வாடகைதாரர்களின் கடைகளை நேரடியாக மாநகராட்சி தன்வசம் எடுக்கவும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.9287/2019/எம்சிஏ5)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
09.08.2019	<p>136. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான திருவையாறு பேருந்து நிலைய உட்புற கடைகள் 38 எண்ணிக்கை மற்றும் வெளிப்புற கடைகள் 17 எண்ணிக்கை பல வருடங்களாக வாடகைக்கு விடப்பட்டுள்ளது. அதனை ஒருங்கிணைத்து மேம்பாடு செய்வதற்கும், கட்டிட பராமரிப்பு செய்வதற்கும், தற்போதைய கால பொது மக்கள் தேவைப்படும், அரசு விதிகளின்படியும் மேம்பாடு செய்வது மிகவும் அவசியமானதாகும்.</p> <p>தற்சமயம் சீர்மிகு நகர பணிகளில் திருவையாறு பேருந்து நிலைய உட்புற மற்றும் வெளிப்புற பகுதிகள் மேம்படுத்தப்பட உள்ளதால் மேற்கண்ட வாடகைதாரர்களின் உரிமத்தினை ரத்து செய்து மாநகராட்சி வசம் பெறுவதற்கும் ஒப்படைக்காத வாடகைதாரர்களின் கடைகளை நேரடியாக மாநகராட்சி தன்வசம் எடுக்கவும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.9286/2019/எம்சிஏ5)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
09.08.2019	<p>137. இம்மாநகராட்சிக்கு தேவையான வகையில் 2019-2020ம் ஆண்டிற்கு Stationery பொருட்கள், படிவங்கள் A4 Reem, Legal Paper, பதிவேடுகள் போன்ற இதர பொருட்கள் வாங்குவதற்கு உத்தேச செலவினம் ரூ.20.00 இலட்சத்திற்கு மாமன்றத்தின் ஆணையர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் ஒப்புதலுக்கு வேண்டப்படுகிறது.</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு: மேற்படி செலவினத்தை 2019-20 நிதியாண்டில் செலவிட அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.7432/2019/டி1)</p>	
09.08.2019	<p>138. இம்மாநகராட்சிக்கு CGF/O&M GFF திட்ட நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.30 சாலக்காரத்தெரு சமுத்திரம் ஏரி அருகில் புதிய பாலம் மற்றும் சாலைகள் அமைக்கும் பணிக்கு மாமன்ற தீர்மானம் எண்.316, நாள் 30.01.2019-ன்படி நிர்வாக அனுமதி பெறப்பட்டதை தொடர்ந்து இருமுறை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் வரப்பெறாத நிலையில் 3வது ஒப்பந்தப்புள்ளி 31.05.2019 அன்று கோரியதினை மாநில அளவில் ஒரு தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் நாளிதழ்களில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டதற்கான கட்டணம் ரூ.56542/-, 3வது தடவை ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் ஒப்பந்தப்புள்ளி ஏதும் வரப்பெறாத நிலையில் நான்காவது ஒப்பந்தப்புள்ளி 04.07.2019 அன்று கோரியதினை மாநில அளவில் தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் நாளிதழ்களில் விளம்பரம் செய்யப்பட்டதற்கான கட்டணம் ரூ.58118/-ம் ஆகக்கூடுதல் ரூ.1,14,660/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து பதினான்காயிரத்து அறநூற்றி அறுபது மட்டும்) வழங்கக்கோரி M/s. Mark Media Communications, Chennai-06 என்ற நிறுவனத்திடமிருந்து பட்டியல் வரப்பெற்றுள்ளது. மேற்படி விளம்பரக் கட்டணம் ரூ.1,14,660/-ஐ அங்கீகரிக்கவும் தொகையினை விளம்பர நிறுவனத்திற்கு வழங்கவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: திட்டப்பணிகளின் கீழ் பணிக்கான ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு விளம்பரம் செய்யப்பட்டுள்ளதால் விளம்பர செலவினத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.5097/2018/எம்சிஇ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
09.08.2019	<p>139. இம்மாநகராட்சியில் நகர அபிவிருத்தி திட்டம் மற்றும் அம்ருத் திட்டத்தின் கீழ் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வார்டு எண். 40 K.M.S நகரில் பூங்கா கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பூங்காவிற்கு எதிர்கால பராமரிப்பிற்காக காவலர் மற்றும் தோட்டக்காவலர் நியமனம் செய்து மாநகராட்சியால் நிறுவப்பட்டுள்ள ஆழ்குழாய் கிணறு மற்றும் விளையாட்டு கருவிகளை மாநகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு உட்பட்டும் அரசு விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டும் பராமரித்து வருவதற்கு, மேற்படி பகுதியில் உள்ள K.M.S நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் 16.07.2019ம் தேதியில் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட குடியிருப்போர் நல சங்கத்திற்கு K.M.S நகர் பூங்காவினை பராமரித்து வர கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் அனுமதிக்க மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைக்கு உட்பட்டு அனுமதி வழங்கலாம்</p> <p>1. ஒவ்வொரு வருடமும் K.M.S நகர் பூங்காவினை பராமரிக்க மாநகராட்சி ஆணையாளருக்கு புதுப்பித்தல் செய்ய கடிதம் வழங்கி அனுமதி பெற்று ஆணையினை புதுப்பித்துக்கொள்ள வேண்டும்.</p>	KMS நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்க கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

	<p>2. மேற்படி பூங்காவில் உள்ள ஆழ்குழாய் மோட்டார், விளையாட்டு கருவிகள் மற்றும் செடி கொடிகளை காவல் மற்றும் தோட்டக்காரர் கொண்டு பராமரித்து வரவேண்டும்.</p> <p>3. மாநகராட்சி பூங்காவில் மரம் செடி கூடுதலாக நட்டு பூங்காவினை அழகு படுத்தலாம்.</p> <p>4. மேற்படி பூங்காவினை எவ்வித ஆக்கிரமிப்பு மற்றும் கூடுதல் கட்டிடம் ஏதும் கட்டக் கூடாது.</p> <p>5. பூங்காவில் மதசார்பு, சாதி சார்பு சம்பந்தமான எவ்வித கூட்டமும் நடத்தக்கூடாது.</p> <p>6. மாநகராட்சி விதிமுறைகளை மீறும் நிலையிலும் மற்றும் மாநகராட்சிக்கு மேற்படி பூங்கா தேவைப்படும் பட்சத்திலும் இந்த அனுமதியினை எவ்வித முன்னறிவிப்பின்றி காரணம் ஏதும் கூறாமல் இரத்து செய்ய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு.</p> <p>7. பூங்காவினை மாநகராட்சிக்கு திரும்ப ஒப்படைக்கும் பொழுது எந்த நிலையில் வழங்கப்பட்டதோ அதே நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும்.</p> <p>8. K.M.S நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் கடிதம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.113/2019/எம்சிஇ1)</p>	
09.08.2019	<p>140. இம்மாநகராட்சியில் நகர அபிவிருத்தி திட்டம் மற்றும் அம்ரூத் திட்டத்தின் கீழ் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வார்டு எண். 37 ரயில் நகரில் பூங்கா கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பூங்காவிற்கு எதிர்கால பராமரிப்பிற்காக காவலர் மற்றும் தோட்டக்காவலர் நியமனம் செய்து மாநகராட்சியால் நிறுவப்பட்டுள்ள ஆழ்குழாய் கிணறு மற்றும் விளையாட்டு கருவிகளை மாநகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு உட்பட்டும் அரசு விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டும் பராமரித்து வருவதற்கு, மேற்படி பகுதியில் உள்ள ரயில் நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் 16.07.2019ம் தேதியில் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட குடியிருப்போர் நல சங்கத்திற்கு ரயில் நகர் பூங்காவினை பராமரித்து வர கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் அனுமதிக்க மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p><u>கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைக்கு உட்பட்டு அனுமதி வழங்கலாம்</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ஒவ்வொரு வருடமும் ரயில் நகர் பூங்காவினை பராமரிக்க மாநகராட்சி ஆணையாளருக்கு புதுப்பித்தல் செய்ய கடிதம் வழங்கி அனுமதி பெற்று ஆணையினை புதுப்பித்துக்கொள்ள வேண்டும். 2. மேற்படி பூங்காவில் உள்ள ஆழ்குழாய் மோட்டார், விளையாட்டு கருவிகள் மற்றும் செடி கொடிகளை காவல் மற்றும் தோட்டக்காரர் கொண்டு பராமரித்து வரவேண்டும். 3. மாநகராட்சி பூங்காவில் மரம் செடி கூடுதலாக நட்டு பூங்காவினை அழகு படுத்தலாம். 4. மேற்படி பூங்காவினை எவ்வித ஆக்கிரமிப்பு மற்றும் கூடுதல் கட்டிடம் ஏதும் கட்டக் கூடாது. 5. பூங்காவில் மதசார்பு, சாதி சார்பு சம்பந்தமான எவ்வித கூட்டமும் நடத்தக்கூடாது. 	<p>இரயில் நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்க கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது</p>

	<p>6. மாநகராட்சி விதிமுறைகளை மீறும் நிலையிலும் மற்றும் மாநகராட்சிக்கு மேற்படி பூங்கா தேவைப்படும் பட்சத்திலும் இந்த அனுமதியினை எவ்வித முன்னறிவிப்பின்றி காரணம் ஏதும் கூறாமல் இரத்து செய்ய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு.</p> <p>7. பூங்காவினை மாநகராட்சிக்கு திரும்ப ஒப்படைக்கும் பொழுது எந்த நிலையில் வழங்கப்பட்டதோ அதே நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும்.</p> <p>8. ரயில் நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் கடிதம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p style="text-align: right;">(ந.க.எண்.113/2019/எம்சிஇ1)</p>	
09.08.2019	<p>141. இம்மாநகராட்சியில் நகர அபிவிருத்தி திட்டம் மற்றும் அம்ருத் திட்டத்தின் கீழ் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வார்டு எண். 38 ஸ்ரீநகர் கூட்டுறவு காலனி பூங்கா கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பூங்காவிற்கு எதிர்கால பராமரிப்பிற்காக காவலர் மற்றும் தோட்டக்காவலர் நியமனம் செய்து மாநகராட்சியால் நிறுவப்பட்டுள்ள ஆழ்குழாய் கிணறு மற்றும் விளையாட்டு கருவிகளை மாநகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு உட்பட்டும் அரசு விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டும் பராமரித்து வருவதற்கு, மேற்படி பகுதியில் உள்ள ஸ்ரீநகர் கூட்டுறவு காலனி குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் 16.07.2019ம் தேதியில் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்திற்கு ஸ்ரீநகர் கூட்டுறவு காலனி பூங்காவினை பராமரித்து வர கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் அனுமதிக்க மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p style="text-align: center;"><u>கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைக்கு உட்பட்டு அனுமதி வழங்கலாம்</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ஒவ்வொரு வருடமும் ஸ்ரீநகர் கூட்டுறவு காலனி பூங்காவினை பராமரிக்க மாநகராட்சி ஆணையாளருக்கு புதுப்பித்தல் செய்ய கடிதம் வழங்கி அனுமதி பெற்று ஆணையினை புதுப்பித்துக்கொள்ள வேண்டும். 2. மேற்படி பூங்காவில் உள்ள ஆழ்குழாய் மோட்டார், விளையாட்டு கருவிகள் மற்றும் செடி கொடிகளை காவல் மற்றும் தோட்டக்காரர் கொண்டு பராமரித்து வரவேண்டும். 3. மாநகராட்சி பூங்காவில் மரம் செடி கூடுதலாக நட்டு பூங்காவினை அழகு படுத்தலாம். 4. மேற்படி பூங்காவினை எவ்வித ஆக்கிரமிப்பு மற்றும் கூடுதல் கட்டிடம் ஏதும் கட்டக் கூடாது. 5. பூங்காவில் மதசார்பு, சாதி சார்பு சம்பந்தமான எவ்வித கூட்டமும் நடத்தக்கூடாது. 6. மாநகராட்சி விதிமுறைகளை மீறும் நிலையிலும் மற்றும் மாநகராட்சிக்கு மேற்படி பூங்கா தேவைப்படும் பட்சத்திலும் இந்த அனுமதியினை எவ்வித முன்னறிவிப்பின்றி காரணம் ஏதும் கூறாமல் இரத்து செய்ய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு. 7. பூங்காவினை மாநகராட்சிக்கு திரும்ப ஒப்படைக்கும் பொழுது எந்த நிலையில் வழங்கப்பட்டதோ அதே நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும். 	<p>ஸ்ரீநகர் கூட்டுறவு காலனி குடியிருப்போர் நலச் சங்க கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது</p>

	<p>8. ஸ்ரீநகர் கூட்டுறவு காலனி குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் கடிதம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.113/2019/எம்சிஇ1)</p>	
<p>09.08.2019</p>	<p>142. இம்மாநகராட்சியில் நகர அபிவிருத்தி திட்டம் மற்றும் அம்ருத் திட்டத்தின் கீழ் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வார்டு எண். 42 அருளானந்த நகரில் பூங்கா கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பூங்காவிற்கு எதிர்கால பராமரிப்பிற்காக காவலர் மற்றும் தோட்டக்காவலர் நியமனம் செய்து மாநகராட்சியால் நிறுவப்பட்டுள்ள ஆழ்குழாய் கிணறு மற்றும் விளையாட்டு கருவிகளை மாநகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு உட்பட்டும் அரசு விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டும் பராமரித்து வருவதற்கு, மேற்படி பகுதியில் உள்ள அருளானந்த நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் 25.07.2019ம் தேதியில் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட குடியிருப்போர் நல சங்கத்திற்கு அருளானந்த நகர் பூங்காவினை பராமரித்து வர கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் அனுமதிக்க மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u> <u>கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைக்கு உட்பட்டு அனுமதி வழங்கலாம்</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ஒவ்வொரு வருடமும் அருளானந்த நகர் பூங்காவினை பராமரிக்க மாநகராட்சி ஆணையாளருக்கு புதுப்பித்தல் செய்ய கடிதம் வழங்கி அனுமதி பெற்று ஆணையினை புதுப்பித்துக்கொள்ள வேண்டும். 2. மேற்படி பூங்காவில் உள்ள ஆழ்குழாய் மோட்டார், விளையாட்டு கருவிகள் மற்றும் செடி கொடிகளை காவல் மற்றும் தோட்டக்காரர் கொண்டு பராமரித்து வரவேண்டும். 3. மாநகராட்சி பூங்காவில் மரம் செடி கூடுதலாக நட்டு பூங்காவினை அழகு படுத்தலாம். 4. மேற்படி பூங்காவினை எவ்வித ஆக்கிரமிப்பு மற்றும் கூடுதல் கட்டிடம் ஏதும் கட்டக் கூடாது. 5. பூங்காவில் மதசார்பு, சாதி சார்பு சம்பந்தமான எவ்வித கூட்டமும் நடத்தக்கூடாது. 6. மாநகராட்சி விதிமுறைகளை மீறும் நிலையிலும் மற்றும் மாநகராட்சிக்கு மேற்படி பூங்கா தேவைப்படும் பட்சத்திலும் இந்த அனுமதியினை எவ்வித முன்னறிவிப்பின்றி காரணம் ஏதும் கூறாமல் இரத்து செய்ய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு. 7. பூங்காவினை மாநகராட்சிக்கு திரும்ப ஒப்படைக்கும் பொழுது எந்த நிலையில் வழங்கப்பட்டதோ அதே நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும். 8. அருளானந்த நகர் நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் கடிதம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.113/2019/எம்சிஇ1) 	<p>அருளானந்த நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்க கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது</p>

09.08.2019	<p>143. இம்மாநகராட்சியில் நகர அபிவிருத்தி திட்டம் மற்றும் அம்ரூத் திட்டத்தின் கீழ் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வார்டு எண். 01 சத்திய கிருஷ்ணா நகரில் பூங்கா கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பூங்காவிற்கு எதிர்கால பராமரிப்பிற்காக காவலர் மற்றும் தோட்டக்காவலர் நியமனம் செய்து மாநகராட்சியால் நிறுவப்பட்டுள்ள ஆழ்குழாய் கிணறு மற்றும் விளையாட்டு கருவிகளை மாநகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு உட்பட்டும் அரசு விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டும் பராமரித்து வருவதற்கு, மேற்படி பகுதியில் உள்ள சத்திய கிருஷ்ணா நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் 16.07.2019ம் தேதியில் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்திற்கு சத்திய கிருஷ்ணா நகர் பூங்காவினை பராமரித்து வர கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் அனுமதிக்க மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p style="text-align: center;">கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைக்கு உட்பட்டு அனுமதி வழங்கலாம்</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ஒவ்வொரு வருடமும் சத்திய கிருஷ்ணா நகர் பூங்காவினை பராமரிக்க மாநகராட்சி ஆணையாளருக்கு புதுப்பித்தல் செய்ய கடிதம் வழங்கி அனுமதி பெற்று ஆணையினை புதுப்பித்துக்கொள்ள வேண்டும். 2. மேற்படி பூங்காவில் உள்ள ஆழ்குழாய் மோட்டார், விளையாட்டு கருவிகள் மற்றும் செடி கொடிகளை காவல் மற்றும் தோட்டக்காரர் கொண்டு பராமரித்து வரவேண்டும். 3. மாநகராட்சி பூங்காவில் மரம் செடி கூடுதலாக நட்டு பூங்காவினை அழகு படுத்தலாம். 4. மேற்படி பூங்காவினை எவ்வித ஆக்கிரமிப்பு மற்றும் கூடுதல் கட்டிடம் ஏதும் கட்டக் கூடாது. 5. பூங்காவில் மதசார்பு, சாதி சார்பு சம்பந்தமான எவ்வித கூட்டமும் நடத்தக்கூடாது. 6. மாநகராட்சி விதிமுறைகளை மீறும் நிலையிலும் மற்றும் மாநகராட்சிக்கு மேற்படி பூங்கா தேவைப்படும் பட்சத்திலும் இந்த அனுமதியினை எவ்வித முன்னறிவிப்பின்றி காரணம் ஏதும் கூறாமல் இரத்து செய்ய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு. 7. பூங்காவினை மாநகராட்சிக்கு திரும்ப ஒப்படைக்கும் பொழுது எந்த நிலையில் வழங்கப்பட்டதோ அதே நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும். 8. சத்திய கிருஷ்ணா நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் கடிதம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. <p style="text-align: right;">(ந.க.எண்.113/2019/எம்.சி1)</p>	<p>சத்திய கிருஷ்ணா நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்க கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது</p>
09.08.2019	<p>144. இம்மாநகராட்சியில் நகர அபிவிருத்தி திட்டம் மற்றும் அம்ரூத் திட்டத்தின் கீழ் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வார்டு எண். 02 S.A.ஆனந்த நகரில் பூங்கா கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பூங்காவிற்கு எதிர்கால பராமரிப்பிற்காக காவலர் மற்றும் தோட்டக்காவலர் நியமனம் செய்து மாநகராட்சியால் நிறுவப்பட்டுள்ள ஆழ்குழாய் கிணறு மற்றும் விளையாட்டு கருவிகளை மாநகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு உட்பட்டும் அரசு விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டும்</p>	<p>S.A.ஆனந்த நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்க கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலகக்குறிப்பு</p>

	<p>பராமரித்து வருவதற்கு, மேற்படி பகுதியில் உள்ள S.A.ஆனந்த நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் 25.07.2019ம் தேதியில் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட குடியிருப்போர் நல சங்கத்திற்கு S.A.ஆனந்த நகர் பூங்காவினை பராமரித்து வர கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் அனுமதிக்க மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p><u>கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைக்கு உட்பட்டு அனுமதி வழங்கலாம்</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ஒவ்வொரு வருடமும் S.A.ஆனந்த நகர் பூங்காவினை பராமரிக்க மாநகராட்சி ஆணையாளருக்கு புதுப்பித்தல் செய்ய கடிதம் வழங்கி அனுமதி பெற்று ஆணையினை புதுப்பித்துக்கொள்ள வேண்டும். 2. மேற்படி பூங்காவில் உள்ள ஆழ்குழாய் மோட்டார், விளையாட்டு கருவிகள் மற்றும் செடி கொடிகளை காவல் மற்றும் தோட்டக்காரர் கொண்டு பராமரித்து வரவேண்டும். 3. மாநகராட்சி பூங்காவில் மரம் செடி கூடுதலாக நட்டு பூங்காவினை அழகு படுத்தலாம். 4. மேற்படி பூங்காவினை எவ்வித ஆக்கிரமிப்பு மற்றும் கூடுதல் கட்டிடம் ஏதும் கட்டக் கூடாது. 5. பூங்காவில் மதசார்பு, சாதி சார்பு சம்பந்தமான எவ்வித கூட்டமும் நடத்தக்கூடாது. 6. மாநகராட்சி விதிமுறைகளை மீறும் நிலையிலும் மற்றும் மாநகராட்சிக்கு மேற்படி பூங்கா தேவைப்படும் பட்சத்திலும் இந்த அனுமதியினை எவ்வித முன்னறிவிப்பின்றி காரணம் ஏதும் கூறாமல் இரத்து செய்ய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு. 7. பூங்காவினை மாநகராட்சிக்கு திரும்ப ஒப்படைக்கும் பொழுது எந்த நிலையில் வழங்கப்பட்டதோ அதே நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும். 8. S.A.ஆனந்த நகர் குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் கடிதம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.113/2019/எம்சிஇ1) 	<p>ஏற்கப்பட்டது</p>
<p>09.08.2019</p>	<p>145. இம்மாநகராட்சியில் நகர அபிவிருத்தி திட்டம் மற்றும் அம்ரூத் திட்டத்தின் கீழ் பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு வார்டு எண். 42 அருளானந்த நகர் வெது தெரு பூங்கா கட்டி முடிக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி பூங்காவிற்கு எதிர்கால பராமரிப்பிற்காக காவலர் மற்றும் தோட்டக்காவலர் நியமனம் செய்து மாநகராட்சியால் நிறுவப்பட்டுள்ள ஆழ்குழாய் கிணறு மற்றும் விளையாட்டு கருவிகளை மாநகராட்சியால் அவ்வப்போது பிறப்பிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு உட்பட்டும் அரசு விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டும் பராமரித்து வருவதற்கு, மேற்படி பகுதியில் உள்ள அருளானந்த நகர் வெது தெரு குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் 25.07.2019ம் தேதியில் கடிதம் வழங்கியுள்ளனர். எனவே மேற்கண்ட குடியிருப்போர் நல சங்கத்திற்கு அருளானந்த நகர் வெது தெரு பூங்காவினை பராமரித்து வர கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுடன் அனுமதிக்க மாமன்றம் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	<p>அருளானந்த நகர் வெது தெரு குடியிருப்போர் நலச் சங்க கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது</p>

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு: கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைக்கு உட்பட்டு அனுமதி வழங்கலாம்</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ஒவ்வொரு வருடமும் அருளானந்த நகர் வெது தெரு பூங்காவினை பராமரிக்க மாநகராட்சி ஆணையாளருக்கு புதுப்பித்தல் செய்ய கடிதம் வழங்கி அனுமதி பெற்று ஆணையினை புதுப்பித்துக்கொள்ள வேண்டும். 2. மேற்படி பூங்காவில் உள்ள ஆழ்குழாய் மோட்டார், விளையாட்டு கருவிகள் மற்றும் செடி கொடிகளை காவல் மற்றும் தோட்டக்காரர் கொண்டு பராமரித்து வரவேண்டும். 3. மாநகராட்சி பூங்காவில் மரம் செடி கூடுதலாக நட்டு பூங்காவினை அழகு படுத்தலாம். 4. மேற்படி பூங்காவினை எவ்வித ஆக்கிரமிப்பு மற்றும் கூடுதல் கட்டிடம் ஏதும் கட்டக் கூடாது. 5. பூங்காவில் மதசார்பு, சாதி சார்பு சம்பந்தமான எவ்வித கூட்டமும் நடத்தக்கூடாது. 6. மாநகராட்சி விதிமுறைகளை மீறும் நிலையிலும் மற்றும் மாநகராட்சிக்கு மேற்படி பூங்கா தேவைப்படும் பட்சத்திலும் இந்த அனுமதியினை எவ்வித முன்னறிவிப்பின்றி காரணம் ஏதும் கூறாமல் இரத்து செய்ய மாநகராட்சி ஆணையர் அவர்களுக்கு முழு அதிகாரம் உண்டு. 7. பூங்காவினை மாநகராட்சிக்கு திரும்ப ஒப்படைக்கும் பொழுது எந்த நிலையில் வழங்கப்பட்டதோ அதே நிலையில் திரும்ப ஒப்படைக்க வேண்டும். 8. அருளானந்த நகர் வெது தெரு குடியிருப்போர் நலச் சங்கத்தினர் கடிதம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.113/2019/எம்சிஇ1) 										
09.08.2019	<p>146. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பொது சுகாதார பிரிவு TN 49 BE 3659 காம்பக்டர் ஈப்பு வாகனத்திற்கு 1000-20 அளவு கொண்ட 7 எண்ணிக்கை புதிய டயர்கள் மற்றும் டியூப்கள் சப்ளை செய்யும் பணிக்கு அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனங்களிடமிருந்து 24.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="488 1117 1624 1252"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>நிறுவனத்தின் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>M/s. Parveen Banu Tyres, Thanjavur</td> <td>ரூ. 1,36,500/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>M/s. AL Hajee Tyres, Thanjavur</td> <td>ரூ. 1,43,500/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென M/s. Parveen Banu Tyres, Thanjavur என்ற நிறுவனத்தால் வழங்கப்பட்டுள்ள குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.1,36,500/-ஐ மாமன்றம் ஏற்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-20 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	1.	M/s. Parveen Banu Tyres, Thanjavur	ரூ. 1,36,500/-	2.	M/s. AL Hajee Tyres, Thanjavur	ரூ. 1,43,500/-	அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை									
1.	M/s. Parveen Banu Tyres, Thanjavur	ரூ. 1,36,500/-									
2.	M/s. AL Hajee Tyres, Thanjavur	ரூ. 1,43,500/-									

	3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு M/s. Parveen Banu Tyres, Thanjavur நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.5503/2019/எம்சிஇ5)										
09.08.2019	147. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பொது சுகாதார பிரிவு TN 49 E 9666 JCB வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து தகுதிச்சான்று புதுப்பித்து வழங்கும் பணிக்கு அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனங்களிடமிருந்து 24.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <table border="1" data-bbox="488 475 1621 644"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>நிறுவனத்தின் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>M/s. Shiv Motors, Kumbakonam</td> <td>ரூ. 2,98,000/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Thiruvarur</td> <td>ரூ. 3,20,500/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென M/s. Shiv Motors, Kumbakonam என்ற நிறுவனத்தால் வழங்கப்பட்டுள்ள குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.2,98,000/-ஐ மாமன்றம் ஏற்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-20 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு M/s. Shiv Motors, Kumbakonam நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.3056/2019/எம்சிஇ5) 	வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	1.	M/s. Shiv Motors, Kumbakonam	ரூ. 2,98,000/-	2.	M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Thiruvarur	ரூ. 3,20,500/-	அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை									
1.	M/s. Shiv Motors, Kumbakonam	ரூ. 2,98,000/-									
2.	M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Thiruvarur	ரூ. 3,20,500/-									
09.08.2019	148. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம்-Iக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.03, A.S.அன்பழகன் நகர் பகுதிகளில் Miawaki forest அமைப்பதற்கு மேற்கண்ட A.S.அன்பழகன் நகர் பூங்காவில் ஆழ்குழாய் கிணறு அமைக்கும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.50 இலட்சத்தை (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத் தொகை ரூ.9,50,000/-க்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	அனுமதிக்கப்பட்டது									

	3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.9494/2019/எம்சிஇ2)																												
09.08.2019	149. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம்-Iக்கு உட்பட்ட வார்டு எண். 1 முதல் 13 வரை உள்ள பகுதிகளில் உள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களில் அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் உடைப்புகள், வேர் அடைப்புகள் ஆகியனவற்றை சரி செய்து குடிநீர் விநியோகத்தை சீராக வழங்கிடல் பணிக்கு (01.08.2019 முதல் 31.03.2020 வரை உள்ள 8 மாதங்களுக்கு) தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10,00,000/- இலட்சத்தை (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u> 1) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத் தொகை ரூ.10,00,000/- க்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.9493/2019/எம்சிஇ2)	அனுமதிக்கப்பட்டது																											
09.08.2019	150. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கீழ்க்கண்ட உள்ள விபரப்படி பல்வேறு வார்டுகளில் அமைந்துள்ள பழுதடைந்து பொது மக்கள் பயன்படுத்த இயலாத நிலையில் உள்ள பொதுக் கழிப்பிடங்களை உள்ளது உள்ளபடி பொது ஏலம் விட்டு இடித்து அப்புறப்படுத்த மாமன்ற அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <table border="1" data-bbox="474 1040 1594 1479"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>வார்டு எண்</th> <th>தெருவின் பெயர்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>1</td> <td>பள்ளியக்கிரஹாரம் பெரிய ஆதிதிராவிடர் தெரு மதகாளியம்மன் கோவில் தெரு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>2</td> <td>தட்டான்குளம் (மீன் பண்ணை அருகில்)</td> </tr> <tr> <td>3</td> <td>3</td> <td>செல்லியம்மன்கோவில் தெரு (அரிக்காரத்தெரு அருகில்)</td> </tr> <tr> <td>4</td> <td>4</td> <td>கீரைக்காரத்தெரு</td> </tr> <tr> <td>5</td> <td>6</td> <td>பொந்திரிபாளையம்</td> </tr> <tr> <td>6</td> <td>6</td> <td>மேல்லைன்</td> </tr> <tr> <td>7</td> <td>9</td> <td>முள்ளூக்காரத்தெரு</td> </tr> <tr> <td>8</td> <td>13</td> <td>கரம்பை வடக்குத்தெரு</td> </tr> </tbody> </table>	வ.எண்	வார்டு எண்	தெருவின் பெயர்	1	1	பள்ளியக்கிரஹாரம் பெரிய ஆதிதிராவிடர் தெரு மதகாளியம்மன் கோவில் தெரு	2	2	தட்டான்குளம் (மீன் பண்ணை அருகில்)	3	3	செல்லியம்மன்கோவில் தெரு (அரிக்காரத்தெரு அருகில்)	4	4	கீரைக்காரத்தெரு	5	6	பொந்திரிபாளையம்	6	6	மேல்லைன்	7	9	முள்ளூக்காரத்தெரு	8	13	கரம்பை வடக்குத்தெரு	அனுமதிக்கப்பட்டது
வ.எண்	வார்டு எண்	தெருவின் பெயர்																											
1	1	பள்ளியக்கிரஹாரம் பெரிய ஆதிதிராவிடர் தெரு மதகாளியம்மன் கோவில் தெரு																											
2	2	தட்டான்குளம் (மீன் பண்ணை அருகில்)																											
3	3	செல்லியம்மன்கோவில் தெரு (அரிக்காரத்தெரு அருகில்)																											
4	4	கீரைக்காரத்தெரு																											
5	6	பொந்திரிபாளையம்																											
6	6	மேல்லைன்																											
7	9	முள்ளூக்காரத்தெரு																											
8	13	கரம்பை வடக்குத்தெரு																											

9	13	கரம்பை வடக்குத்தெரு
10	13	கரம்பை வடக்குத்தெரு
11	14	படைவெட்டியம்மன் கோவில் தெரு
12	19	மேல அலங்கம் முருகன் காலனி
13	19	தமதமமேடை
14	21	நடுக்குளம் முதல் தெரு
15	32	ஆட்டுக்காரத்தெரு
16	32	கிருஷ்ணன் கோவில் முதல் தெரு
17	35	அலிகுப்தா தைக்கால் காலனி
18	36	பொன் நகர் வாரி
19	40	பிரகதீஸ்வரர் நகர் 3ம் தெரு
20	40	அண்ணாவாரி பின்புறம்
21	49	காமராஜர் நகர் 3ம் தெரு
22	1	பள்ளியக்கிரஹாரம் கடைத்தெரு
23	14	புதிய மீன் மார்க்கெட்
24	16	காமராஜர் மார்க்கெட்
25	17	அய்யங்குளம் மேல்கரை
26	19	செக்கடி ரோடு
27	23	சோழன் சிலை
28	26	திருவையாறு பேருந்து நிலையம்
29	30	எஸ்.என்.எம்.ரகுமான் நகர்
30	51	புதிய பேருந்து நிலையம் (Tourism Toilet அருகில்)

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) இடித்து அப்புறப்படுத்தி பொது ஏலம் விட்டு சொத்தின் விபரங்களை மாநகராட்சியில் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் அசையா சொத்து பதிவேட்டில் இருந்து நீக்கம் செய்ய மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
(ந.க.எண்.9993/2019/எம்சிஇ4)

09.08.2019

151. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி மேல்நிலைப்பள்ளி மற்றும் உயர்நிலைப்பள்ளிகளில் கடந்த 2018-2019ம் ஆண்டில் அரசு பொதுத் தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்று சிறப்பு இடங்களை பிடித்த மாணவ, மாணவிகளுக்கு வரும் 15.08.2019 அன்று இம்மாநகராட்சி அலுவலகத்தில் நடைபெறவுள்ள சுதந்திர தின விழாவில் பரிசு (நிரந்தர வைப்பு நிதியாக) வழங்கிட ஆகும் செலவினம் ரூ.24,250/-க்கும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு
ஏற்கப்பட்டது

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) அவசர அவசியம் கருதி மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் ஒப்புதல் பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதையும் மாமன்றம் ஏற்கலாம். 3) மேற்படி செலவினத்தை கல்வி நிதி 2019-2020ன் கீழ் பெறப்படும் வட்டித் தொகையிலிருந்து (Bank Interest) மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.10253/2019/சி3) 	
09.08.2019	<p>152. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான வெண்ணாறு தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் கஜா புயலினால் சேதமடைந்த மரங்கள் சுமார் 5 எண்ணிக்கை சேகரித்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி மரங்களை உதவி பொறியாளர் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள பட்டியலின்படி பொது ஏலம் விடுவதற்கும், மேற்படி மரங்களை Register of Fruitful Avenue Trees பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கம் செய்யவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.12935/2018/எம்சிஇ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
09.08.2019	<p>153. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி அலுவலகம் தற்காலிகமாக தற்போது செயல்பட்டு வரும் அறிஞர் அண்ணாமண்டபம் வளாகத்தில் கஜா புயலினால் சேதமடைந்த உதய மரங்கள் சுமார் 3 எண்ணிக்கை சேகரித்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. மேற்படி மரங்களை உதவி பொறியாளர் குறிப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள பட்டியலின்படி பொது ஏலம் விடுவதற்கும், மேற்படி மரங்களை Register of Fruitful Avenue Trees பதிவேட்டிலிருந்து நீக்கம் செய்யவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு: மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.12935/2018/எம்சிஇ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
09.08.2019	<p>154. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி பழைய பேருந்து நிலைய அலுவலகத்தில் 15.08.2019 அன்று நடைபெறவுள்ள சுதந்திர தின விழாவில், திடக்கழிவு மேலாண்மை மற்றும் பிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு பணிகளை சிறப்பாக மேற்கொண்ட 13 துப்புரவு பணியாளர்களை கௌரவிக்கும் விதமாக பரிசு மற்றும் சால்வை அணிவித்திட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.6,000/-த்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம். 2) அவசர அவசியம் கருதி மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களது முன் ஒப்புதல் பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மாமன்றம் ஏற்கலாம். 3) மேற்படி செலவினத்தை திடக்கழிவு மேலாண்மை நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ளலாம். (ந.க.எண்.1358/2018/எச்8) 	அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

09.08.2019	<p>155. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி பழைய பேருந்து நிலைய அலுவலகத்தில் 15.08.2019 அன்று நடைபெறவுள்ள சுதந்திர தின விழாவில், பாராளுமன்ற தேர்தல் மற்றும் சட்டமன்ற இடைத்தேர்தல் 2019 வாக்களிப்பதின் கடமை மற்றும் உரிமை தொடர்பாகவும், வாக்களிப்பதின் அவசியம் குறித்தும் வாக்காளர்களிடம் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்திய கல்லூரி பள்ளி மற்றும் தன்னார்வ தொண்டர்களை கௌரவிக்கும் விதமாக பரிசு மற்றும் சால்வை அணிவித்திட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.8,000/-த்திற்கு (ரூபாய் எட்டாயிரம் மட்டும்) மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மாமன்றம் ஏற்கலாம். 2) அவசர அவசியம் கருதி மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களது முன் ஒப்புதல் பெற்று நடவடிக்கை மேற்கொண்டதை மாமன்றம் ஏற்கலாம். 3) மேற்படி செலவினத்தை மேற்படி தேர்தல் SVEEP ACTIVITIES நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ளலாம். (ந.க.எண்.3427/2019/அ10) 	அலுவலகக்குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
09.08.2019	<p>156. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான சிவகங்கை பூங்காவில் பராமரிக்கப்பட்டு வரும் மான்களை வேதாரண்யம் கோடியக்கரையில் உள்ள சரணாலயத்திற்கு வன சரகர் அலுவலகம் வழியாக மாற்றம் செய்ய ஆகும் போக்குவரத்து செலவினங்களை மாநகராட்சியால் ஏற்று கொள்ளப்பட வேண்டும் என தெரிவிக்கப்பட்டதை தொடர்ந்து மான்களை மாற்றம் செய்வதற்கான உத்தேச போக்குவரத்து செலவினம் ரூ.1,00,000/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p style="text-align: center;">அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.12647/2013/எம்சிஏ5)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
09.08.2019	<p>157. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான ராஜப்பா பூங்கா கடைகள் 41 மற்றும் பழைய பேருந்து நிலைய உட்புற கடைகள் 54 எண்ணிக்கை, பழத்தட்டு-65 மற்றும் வெளிப்புற கடைகள்-34 எண்ணிக்கை பல வருடங்களாக வாடகைக்கு விடப்பட்டுள்ளது. அதனை ஒருங்கிணைத்து மேம்பாடு செய்வதற்கும், கட்டிட பராமரிப்பு செய்வதற்கும், தற்போதைய கால பொது மக்கள் தேவைப்படவும், அரசு விதிகளின்படியும் மேம்பாடு செய்வது மிகவும் அவசியமானதாகும்.</p> <p>தற்சமயம் சீர்மிகு நகர பணிகளின் கீழ் ராஜப்பா பூங்கா மற்றும் பழைய பேருந்து நிலைய உட்புற மற்றும் வெளிப்புற பகுதிகள் மேம்படுத்தப்பட உள்ளதால் மேற்கண்ட வாடகைதாரர்களின் உரிமத்தினை ரத்து செய்து மாநகராட்சி வசம் பெறுவதற்கும் ஒப்படைக்காத வாடகைதாரர்களின் கடைகளை நேரடியாக மாநகராட்சி தன்வசம் எடுக்கவும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p style="text-align: center;">அனுமதி வழங்கலாம். (ந.க.எண்.9286/2019/எம்சிஏ5)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

09.08.2019	<p>158. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான திருவள்ளூர் திரையரங்கம் வணிக வளாகம் 66 மற்றும் பழைய ராஜராஜன் வணிக வளாகம் கடைகள் 51 எண்ணிக்கை, பழ வண்டி 52 எண்ணிக்கை, வாகன நிறுத்துமிடம் (ஆண்டு குத்தகை) பல வருடங்களாக வாடகைக்கு விடப்பட்டுள்ளது. அதனை ஒருங்கிணைத்து மேம்பாடு செய்வதற்கும், கட்டிட பராமரிப்பு செய்வதற்கும், தற்போதைய கால பொது மக்கள் தேவைப்படும், அரசு விதிகளின்படியும் மேம்பாடு செய்வது மிகவும் அவசியமானதாகும்.</p> <p>தற்சமயம் சீர்மிகு நகர பணிகளின் கீழ் திருவள்ளூர் வணிக வளாகம், ராஜராஜன் வணிக வளாகம் மற்றும் இரு சக்கர வாகனம் நிறுத்துமிடம் பகுதிகள் மேம்படுத்தப்பட உள்ளதால் மேற்கண்ட வாடகைதாரர்களின் உரிமத்தினை ரத்து செய்து மாநகராட்சி வசம் பெறுவதற்கும் ஒப்படைக்காத வாடகைதாரர்களின் கடைகளை நேரடியாக மாநகராட்சி தன்வசம் எடுக்கவும் மாமன்றத்தின் ஒப்புதலுக்கு.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u> அனுமதி வழங்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
------------	---	-------------------

(ந.க.எண்.9286/2019/எம்சிஏ5)

நாள் : 13.08.2019

இடம்: தஞ்சாவூர்.

ஒம்./ பு.ஜானகி இரவீந்திரன்,
ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர்.

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர்.
தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி.

பெறுநர்

- 1) மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், தஞ்சாவூர் அவர்களுக்கு பணிந்தனுப்பப்படுகிறது. (முகாம் அலுவலகம்)
- 2) நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை-600 028 அவர்களுக்கு பணிந்தனுப்பப்படுகிறது.
- 3) உதவி இயக்குநர், உள்ளாட்சி நிதித்தணிக்கை, உடன் தணிக்கை பிரிவு, தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி.

நகல் உதவி திட்ட அமைப்பாளர், தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி (மாநகராட்சி இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்ய)

- „ சி5-மாமன்றக்கூட்ட எழுத்தர்.
„ அலுவலக விளம்பர பலகை.



தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி

Date of Meeting	Serial Number and subject in the Agenda (MEETING)	Decision of the City Corporation										
30.08.2019	<p>159. இம்மாநகராட்சியின் ஆணையாளர், மாநகராட்சி செயற்பொறியாளர், செயற்பொறியாளர் (திட்டம்) மற்றும் மாநகர்நல அலுவலர் ஆகியோர்களின் ஐலை-2019ம் மாதத்திய நாட்குறிப்பு மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு : பதிவு செய்யலாம்.</p>	பதிவு செய்யப்பட்டது										
30.08.2019	<p>160. 1920 ஆம் வருடத்திய தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் (திருத்தப்பட்டுள்ளபடி) பிரிவு-15ன்கீழ் இதனடியில் குறிப்பிட்டுள்ள செலவினம் மற்றும் வேலையினத்தினை கீழே குறிப்பிட்டுள்ள காரணங்களுக்காக பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, உள்ளூர் ஒப்பந்ததாரர்கள்/ நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. இதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு ஜி.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர் அவர்களால் பணி மேற்கொள்ள வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி செய்து முடிக்கப்பட்டுள்ள விபரம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="347 850 1848 1485"> <thead> <tr> <th data-bbox="347 850 421 970">வ. எண்</th> <th data-bbox="421 850 869 970">அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை</th> <th data-bbox="869 850 1417 970">பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்</th> <th data-bbox="1417 850 1680 970">உத்தேச செலவினத் தொகை</th> <th data-bbox="1680 850 1848 970">தேதி</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="347 970 421 1485">1</td> <td data-bbox="421 970 869 1485">இம்மாநகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட நான்கு வீதிகளில் தேரோட்டம் நடைபெற இருப்பதால் மேற்படி நான்கு ராஜ வீதிகளிலும் சாலைக் குறியீடுகள் அமைத்தல், தடுப்பு அரண்கள் அமைத்தல், தேரோட்டத்திற்கு இடையூறாக இருக்கும் மரக்கிளைகளை அப்புறப்படுத்துதல், சாலைகளை சீரமைத்தல் மேலும் தண்ணீர் லாரி மூலம் குடிநீர் வசதி செய்து தருதல் போன்ற பணிகள்</td> <td data-bbox="869 970 1417 1485">இம்மாநகராட்சியில் 18.04.2019 அன்று தஞ்சாவூர் தொகுதிக்கு சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தல்கள் நடைபெற இருப்பதால் தற்போது தேர்தல் நடத்தை விதிகள் அமுலில் உள்ளது. எனவே ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணிகள் மேற்கொள்ள இயலாத காரணத்தினாலும், பொது மக்கள் நலன் மற்றும் பாதுகாப்பு அளித்தல் போன்ற பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.</td> <td data-bbox="1417 970 1680 1485">ரூ.5,75,000/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தைந்தாயிரம் மட்டும்)</td> <td data-bbox="1680 970 1848 1485">21.03.2019</td> </tr> </tbody> </table>	வ. எண்	அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை	பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்	உத்தேச செலவினத் தொகை	தேதி	1	இம்மாநகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட நான்கு வீதிகளில் தேரோட்டம் நடைபெற இருப்பதால் மேற்படி நான்கு ராஜ வீதிகளிலும் சாலைக் குறியீடுகள் அமைத்தல், தடுப்பு அரண்கள் அமைத்தல், தேரோட்டத்திற்கு இடையூறாக இருக்கும் மரக்கிளைகளை அப்புறப்படுத்துதல், சாலைகளை சீரமைத்தல் மேலும் தண்ணீர் லாரி மூலம் குடிநீர் வசதி செய்து தருதல் போன்ற பணிகள்	இம்மாநகராட்சியில் 18.04.2019 அன்று தஞ்சாவூர் தொகுதிக்கு சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தல்கள் நடைபெற இருப்பதால் தற்போது தேர்தல் நடத்தை விதிகள் அமுலில் உள்ளது. எனவே ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணிகள் மேற்கொள்ள இயலாத காரணத்தினாலும், பொது மக்கள் நலன் மற்றும் பாதுகாப்பு அளித்தல் போன்ற பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.	ரூ.5,75,000/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தைந்தாயிரம் மட்டும்)	21.03.2019	பதிவு செய்யப்பட்டது
வ. எண்	அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை	பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்	உத்தேச செலவினத் தொகை	தேதி								
1	இம்மாநகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட நான்கு வீதிகளில் தேரோட்டம் நடைபெற இருப்பதால் மேற்படி நான்கு ராஜ வீதிகளிலும் சாலைக் குறியீடுகள் அமைத்தல், தடுப்பு அரண்கள் அமைத்தல், தேரோட்டத்திற்கு இடையூறாக இருக்கும் மரக்கிளைகளை அப்புறப்படுத்துதல், சாலைகளை சீரமைத்தல் மேலும் தண்ணீர் லாரி மூலம் குடிநீர் வசதி செய்து தருதல் போன்ற பணிகள்	இம்மாநகராட்சியில் 18.04.2019 அன்று தஞ்சாவூர் தொகுதிக்கு சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தல்கள் நடைபெற இருப்பதால் தற்போது தேர்தல் நடத்தை விதிகள் அமுலில் உள்ளது. எனவே ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரி பணிகள் மேற்கொள்ள இயலாத காரணத்தினாலும், பொது மக்கள் நலன் மற்றும் பாதுகாப்பு அளித்தல் போன்ற பணிகளின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.	ரூ.5,75,000/- (ரூபாய் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தைந்தாயிரம் மட்டும்)	21.03.2019								

அலுவலகக் குறிப்பு: மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.		(ந.க.எண்.3739/2019/எம்சிஇ4)		
30.08.2019	161. 1920 ஆம் வருடத்திய தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் (திருத்தப்பட்டுள்ளபடி) பிரிவு-15ன்கீழ் இதனடியில் குறிப்பிட்டுள்ள செலவினம் மற்றும் வேலையினத்தினை கீழே குறிப்பிட்டுள்ள காரணங்களுக்காக பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, உள்ளூர் ஒப்பந்ததாரர்கள்/ நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. இதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு என்.துரைராஜன், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர் அவர்களால் பணி மேற்கொள்ள வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி செய்து முடிக்கப்பட்டுள்ள விபரம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.	பதிவு செய்யப்பட்டது		
வ. எண்	அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை	பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்	உத்தேச செலவினத் தொகை	தேதி
1	இம்மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 13 வரை உள்ள வாக்குப்பதிவு மையங்களுக்கு தேவையான குடிநீர் வசதி, மின் விளக்கு வசதி, மின் விசிறி, Focus Light மற்றும் டேபிள், சேர் ஆகியவற்றில் குடிநீர், மின் விளக்கு, மின் விசிறி வசதிகளை நிரந்தரமாக அமைக்கும் பணி மற்றும் Focus Light, டேபிள், சேர் ஆகியவற்றை வாடகை அடிப்படையில் இரண்டு நாட்களுக்கு அமைத்தல் மற்றும் மாதிரி வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு சாமியானா பந்தல் அமைத்தல் போன்ற பணிகள்	இம்மாநகராட்சியில் ஏப்ரல் 2019 அன்று நடைபெற உள்ள சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தலுக்கான வாக்குப் பதிவு நடைபெற உள்ள வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு தேவையான வசதிகளை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி செய்து தர வேண்டியுள்ளதால் தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.	ரூ.2,80,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து என்பதாயிரம் மட்டும்)	01.04.2019
அலுவலகக் குறிப்பு: மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.		(ந.க.எண்.4242/2019/எம்சிஇ4)		
30.08.2019	162. 1920 ஆம் வருடத்திய தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் (திருத்தப்பட்டுள்ளபடி) பிரிவு-15ன்கீழ் இதனடியில் குறிப்பிட்டுள்ள செலவினம் மற்றும் வேலையினத்தினை கீழே குறிப்பிட்டுள்ள காரணங்களுக்காக பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, உள்ளூர் ஒப்பந்ததாரர்கள்/ நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. இதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு எஸ்.கோபி, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர் அவர்களால் பணி மேற்கொள்ள வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி செய்து முடிக்கப்பட்டுள்ள விபரம் மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.	பதிவு செய்யப்பட்டது		

வ. எண்	அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை	பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்	உத்தேச செலவினத் தொகை	தேதி
1	இம்மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.27 முதல் 34 வரை மற்றும் வார்டு எண்.43 முதல் 47 வரை உள்ள வாக்குப்பதிவு மையங்களுக்கு தேவையான குடிநீர் வசதி, மின் விளக்கு வசதி, மின் விசிறி, Focus Light மற்றும் டேபிள், சேர் ஆகியவற்றில் குடிநீர், மின் விளக்கு, மின் விசிறி வசதிகளை நிரந்தரமாக அமைக்கும் பணி மற்றும் Focus Light, டேபிள், சேர் ஆகியவற்றை வாடகை அடிப்படையில் இரண்டு நாட்களுக்கு அமைத்தல் மற்றும் மாதிரி வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு சாமியானா பந்தல் அமைத்தல் போன்ற பணிகள்	இம்மாநகராட்சியில் ஏப்ரல் 2019 அன்று நடைபெற உள்ள சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தலுக்கான வாக்குப் பதிவு நடைபெற உள்ள வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு தேவையான வசதிகளை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி செய்து தர வேண்டியுள்ளதால் தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.	ரூ.2,15,000/- (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து பதினைந்து தாயிரம் மட்டும்)	01.04.2019
<p>அலுவலகக் குறிப்பு: மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம். (ந.க.எண்.4238/2019/எம்சிஇ4)</p>				
30.08.2019	163.	1920 ஆம் வருடத்திய தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் (திருத்தப்பட்டுள்ளபடி) பிரிவு-15ன்கீழ் இதனடியில் குறிப்பிட்டுள்ள செலவினம் மற்றும் வேலையினத்தினை கீழே குறிப்பிட்டுள்ள காரணங்களுக்காக பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, உள்ளூர் ஒப்பந்ததாரர்கள்/ நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. இதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு எஸ்.கோபி, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர் அவர்களால் பணி மேற்கொள்ள வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதினை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.		
வ. எண்	அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை	பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்	உத்தேச செலவினத் தொகை	தேதி
1	இம்மாநகராட்சிக்கு வார்டு எண்.14 முதல் 26 வரை உள்ள வாக்குப்பதிவு மையங்களுக்கு தேவையான குடிநீர் வசதி, மின் விளக்கு வசதி, மின் விசிறி, Focus Light மற்றும் டேபிள், சேர்	இம்மாநகராட்சியில் ஏப்ரல் 2019 அன்று நடைபெற உள்ள சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தலுக்கான வாக்குப் பதிவு நடைபெற உள்ள வாக்குச்சாவடி	ரூ.63,600/- (ரூபாய் அறுபத்தி மூவாயிரத்து அறநூறு மட்டும்)	01.04.2019

பதிவு செய்யப்பட்டது

	<p>ஆகியவற்றில் குடிநீர், மின்விளக்கு மின் விசிறி வசதிகளை நிரந்தரமாக அமைக்கும் பணி மற்றும் Focus Light, டேபிள், சேர் ஆகியவற்றை வாடகை அடிப்படையில் இரண்டு நாட்களுக்கு அமைத்தல் மற்றும் மாதிரி வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு சாமியானா பந்தல் அமைத்தல் போன்ற பணிகள்</p>	<p>மையங்களுக்கு தேவையான வசதிகளை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி செய்து தர வேண்டியுள்ளதால் தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p>													
	<p>அலுவலகக் குறிப்பு: மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.</p>		<p>(ந.க.எண்.4242/2019/எம்சிஇ4)</p>												
30.08.2019	<p>164. 1920 ஆம் வருடத்திய தமிழ்நாடு மாவட்ட நகராட்சிகள் சட்டம் (திருத்தப்பட்டுள்ளபடி) பிரிவு-15ன்கீழ் இதனடியில் குறிப்பிட்டுள்ள செலவினம் மற்றும் வேலையினத்தினை கீழே குறிப்பிட்டுள்ள காரணங்களுக்காக பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, உள்ளூர் ஒப்பந்ததாரர்கள்/ நிறுவனங்களிடமிருந்து விலைப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டது. இதில் குறைந்த விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி ஜீவா, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர் அவர்களால் பணி மேற்கொள்ள வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி செய்து முடிக்கப்பட்டதினை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.</p>	<p>பதிவு செய்யப்பட்டது</p>													
	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="338 842 421 962">வ. எண்</th> <th data-bbox="421 842 965 962">அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை</th> <th data-bbox="965 842 1417 962">பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்</th> <th data-bbox="1417 842 1697 962">உத்தேச செலவினத் தொகை</th> <th data-bbox="1697 842 1865 962">தேதி</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="338 962 421 1490">1</td> <td data-bbox="421 962 965 1490"> <p>இம்மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.35 முதல் 42 வரை மற்றும் வார்டு எண்.48 முதல் 51 வரை உள்ள வாக்குப்பதிவு மையங்களுக்கு தேவையான குடிநீர் வசதி, மின் விளக்கு வசதி, மின் விசிறி, Focus Light மற்றும் டேபிள், சேர் ஆகியவற்றில் குடிநீர், மின் விளக்கு, மின் விசிறி வசதிகளை நிரந்தரமாக அமைக்கும் பணி மற்றும் Focus Light, டேபிள், சேர் ஆகியவற்றை வாடகை அடிப்படையில் இரண்டு நாட்களுக்கு அமைத்தல் மற்றும் மாதிரி வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு சாமியானா பந்தல் அமைத்தல் போன்ற பணிகள்</p> </td> <td data-bbox="965 962 1417 1490"> <p>இம்மாநகராட்சியில் ஏப்ரல் 2019 அன்று நடைபெற உள்ள சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தலுக்கான வாக்குப்பதிவு நடைபெற உள்ள வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு தேவையான வசதிகளை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி செய்து தர வேண்டியுள்ளதால் தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p> </td> <td data-bbox="1417 962 1697 1490"> <p>ரூ.1,18,000/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து பதினெட்டாயிரம் மட்டும்)</p> </td> <td data-bbox="1697 962 1865 1490">01.04.2019</td> </tr> </tbody> </table>	வ. எண்	அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை	பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்	உத்தேச செலவினத் தொகை	தேதி	1	<p>இம்மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.35 முதல் 42 வரை மற்றும் வார்டு எண்.48 முதல் 51 வரை உள்ள வாக்குப்பதிவு மையங்களுக்கு தேவையான குடிநீர் வசதி, மின் விளக்கு வசதி, மின் விசிறி, Focus Light மற்றும் டேபிள், சேர் ஆகியவற்றில் குடிநீர், மின் விளக்கு, மின் விசிறி வசதிகளை நிரந்தரமாக அமைக்கும் பணி மற்றும் Focus Light, டேபிள், சேர் ஆகியவற்றை வாடகை அடிப்படையில் இரண்டு நாட்களுக்கு அமைத்தல் மற்றும் மாதிரி வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு சாமியானா பந்தல் அமைத்தல் போன்ற பணிகள்</p>	<p>இம்மாநகராட்சியில் ஏப்ரல் 2019 அன்று நடைபெற உள்ள சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தலுக்கான வாக்குப்பதிவு நடைபெற உள்ள வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு தேவையான வசதிகளை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி செய்து தர வேண்டியுள்ளதால் தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p>	<p>ரூ.1,18,000/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து பதினெட்டாயிரம் மட்டும்)</p>	01.04.2019				
வ. எண்	அனுமதிக்கப்பட்ட செலவினம் அல்லது வேலை	பிரிவு-15ன் கீழ் அனுமதி அளிப்பதற்கான காரணங்கள்	உத்தேச செலவினத் தொகை	தேதி											
1	<p>இம்மாநகராட்சிக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.35 முதல் 42 வரை மற்றும் வார்டு எண்.48 முதல் 51 வரை உள்ள வாக்குப்பதிவு மையங்களுக்கு தேவையான குடிநீர் வசதி, மின் விளக்கு வசதி, மின் விசிறி, Focus Light மற்றும் டேபிள், சேர் ஆகியவற்றில் குடிநீர், மின் விளக்கு, மின் விசிறி வசதிகளை நிரந்தரமாக அமைக்கும் பணி மற்றும் Focus Light, டேபிள், சேர் ஆகியவற்றை வாடகை அடிப்படையில் இரண்டு நாட்களுக்கு அமைத்தல் மற்றும் மாதிரி வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு சாமியானா பந்தல் அமைத்தல் போன்ற பணிகள்</p>	<p>இம்மாநகராட்சியில் ஏப்ரல் 2019 அன்று நடைபெற உள்ள சட்டமன்ற மற்றும் நாடாளுமன்ற தேர்தலுக்கான வாக்குப்பதிவு நடைபெற உள்ள வாக்குச்சாவடி மையங்களுக்கு தேவையான வசதிகளை மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுறுத்தலின்படி செய்து தர வேண்டியுள்ளதால் தேர்தல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தமிழ்நாடு நகராட்சிகளின் சட்டம் 1920 பிரிவு 15ன்கீழ் முன் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p>	<p>ரூ.1,18,000/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து பதினெட்டாயிரம் மட்டும்)</p>	01.04.2019											

	<p>அலுவலகக் குறிப்பு: மாமன்றம் பார்வையிட்டு பதிவு செய்யலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்.4241/2019/எம்சிஇ4)</p>	
30.08.2019	<p>165. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்கு 14வது மத்திய நிதிக்குழு பரிந்துரையின்படி திட்ட நிதி ஒதுக்கீடு செய்வதற்கு 2018-19 முதல் 2019-20 வரை "Service Level Bench Mark"க்கு திட்ட அறிக்கை படிவம் தயார் செய்து மாவட்ட அரசிதழில் வெளியிடக்கோரி, நகராட்சிகளின் நிர்வாக ஆணையாளர், சென்னை அவர்களின் தொலைபேசி செய்தியில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே இம்மாநகராட்சியால் மேற்கொள்ளப்படும் குடிநீர் பணிகள், பாதாள சாக்கடை பணிகள், திடக்கழிவு மேலாண்மை பணிகள் மற்றும் மழைநீர் வடிகால் தொடர்பான பணிகள் குறித்து அறிக்கை படிவம் தயார் செய்து மாவட்ட அரசிதழில் வெளியிடுவதற்கான செலவினத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். <p>(ந.க.எண்.1620/2016/இ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>166. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம்-Iக்கு உட்பட்ட வார்டு எண். 1 முதல் 13 வரை உள்ள பகுதிகளில் உள்ள பாதாள சாக்கடை திட்டத்தில் உள்ள ஆழ்நுழை வாயில்களில் மழை கால நேரங்களில் அடைப்பு ஏற்பட்டு பழுதடைவதால் அவ்வப்பொழுது ஏற்படும் பாதாள சாக்கடை ஆழ்நுழை வாயில்களை பழுது பார்த்தல் மற்றும் உயர்த்திக் கட்டுதல் போன்ற பணிகளுக்கு (01.08.2019 முதல் 31.03.2020 வரை உள்ள 8 மாதங்களுக்கு) தேவைக்கேற்ப சீர் செய்யும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.5,00,000/- இலட்சத்தை (ரூபாய் ஐந்து இலட்சம் மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத் தொகை ரூ.5,00,000/-க்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-20 வருடத்திய திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்.9495/2019/எம்சிஇ2)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

30.08.2019	<p>167. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம்-IIக்கு உட்பட்ட செயற்பொறியாளர் குடியிருப்பு, ஆணையாளர் குடியிருப்பு, காந்திஜி வணிக வளாகம், புதிய மீன் மார்க்கெட், பொது விநியோக நியாய விலை கடை மற்றும் ஆடுவதை செய்யும் இடம் ஆகிய இடங்களில் 46 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளை அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.13.00 இலட்சத்தை (ரூபாய் பதின்மூன்று இலட்சம் மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.13.00 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் பதிமூன்று இலட்சம் மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-2020 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்.9423/2019/எம்சிஇ4)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>168. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி சீர்மிகு நகரம் திட்டத்தின் கீழ் பழைய பேருந்து நிலையம் மற்றும் திருவையாறு பேருந்து நிலையம் சீரமைக்கப்பட உள்ளது. எனவே பழைய பேருந்து நிலையத்தில் நிறுத்தப்படும் அனைத்து பேருந்துகளுக்கும் மாற்று இடமாக, கும்பகோணம் சாலையில் உள்ள சுண்ணாம்பு கால்வாய் பகுதியில் தனியாருக்கு சொந்தமான இடத்தில் தற்காலிக பேருந்து நிலையம் பழைய பேருந்து நிலைய பேருந்துகள் நிறுத்தும் இடத்தில் தார் சாலைகள் அமைப்பதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.37.00 (ரூபாய் முப்பத்தேழு இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.37.00 (ரூபாய் முப்பத்தேழு இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-2020 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதி அல்லது சீர்மிகு நகர திட்ட நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்.10055/2019/எம்சிஇ4)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

30.08.2019	<p>169. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி சீர்மிகு நகரம் திட்டத்தின் கீழ் பழைய பேருந்து நிலையம் மற்றும் திருவையாறு பேருந்து நிலையம் சீரமைக்கப்பட உள்ளது. எனவே பழைய பேருந்து நிலையத்தில் மற்றும் திருவையாறு பேருந்து நிலையத்தில் நிறுத்தப்படும் அனைத்து பேருந்துகளுக்கும் மாற்று இடமாக, கும்பகோணம் சாலையில் உள்ள சுண்ணாம்பு கால்வாய் பகுதியில் தனியாருக்கு சொந்தமான இடத்தில் தற்காலிக பேருந்து நிலையம் அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளதால் மேற்குறிப்பிட்ட இடத்தில் மின் வசதிகள், குடிநீர் வசதிகள் மற்றும் கழிவறை வசதிகள் ஏற்படுத்தி தர தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.26.68 (ரூபாய் இருபத்திஆறு இலட்சத்து அறுபத்தெட்டாயிரம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.26.68 (ரூபாய் இருபத்திஆறு இலட்சத்து அறுபத்தெட்டாயிரம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-2020 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதி அல்லது சீர்மிகு நகர திட்ட நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்.10056/2019/எம்சிஇ4)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>170. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி சீர்மிகு நகரம் திட்டத்தின் கீழ் பழைய பேருந்து நிலையம் மற்றும் திருவையாறு பேருந்து நிலையம் சீரமைக்கப்பட உள்ளது. எனவே பழைய பேருந்து நிலையத்தில் மற்றும் திருவையாறு பேருந்து நிலையத்தில் நிறுத்தப்படும் அனைத்து பேருந்துகளுக்கும் மாற்று இடமாக, கும்பகோணம் சாலையில் உள்ள சுண்ணாம்பு கால்வாய் பகுதியில் தனியாருக்கு சொந்தமான இடத்தில் தற்காலிக பேருந்து நிலையம் அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளதால் மேற்கண்ட இடத்தில் பயணிகள் நிற்பதற்கு உயர்தளம் (Platform) வசதி மற்றும் பயணிகள் நிழற்குடை ஏற்படுத்தி தர தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.30.00 (ரூபாய் முப்பது இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்தினை அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.30.00 (ரூபாய் முப்பது இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-2020 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதி அல்லது சீர்மிகு நகர திட்ட நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	அனுமதிக்கப்பட்டது

	<p>3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.10057/2019/எம்சிஇ4)</p>	
30.08.2019	<p>171. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி சீர்மிகு நகரம் திட்டத்தின் கீழ் பழைய பேருந்து நிலையம் மற்றும் திருவையாறு பேருந்து நிலையம் சீரமைக்கப்பட உள்ளது. எனவே பழைய பேருந்து நிலையத்தில் மற்றும் திருவையாறு பேருந்து நிலையத்தில் நிறுத்தப்படும் அனைத்து பேருந்துகளுக்கும் மாற்று இடமாக, கும்பகோணம் சாலையில் உள்ள சுண்ணாம்பு கால்வாய் பகுதியில் தனியாருக்கு சொந்தமான இடத்தில் தற்காலிக பேருந்து நிலையம் அமைக்கப்பட வேண்டியுள்ளதால் திருவையாறு மார்க்கமாக செல்லும் பேருந்துகள் நிறுத்தும் இடத்தில் தார் சாலைகள் அமைப்பதற்கு தயாரிக்கப்பட்ட மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.37.00 (ரூபாய் முப்பத்தேழு இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.37.00 (ரூபாய் முப்பத்தேழு இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-2020 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதி அல்லது சீர்மிகு நகர திட்ட நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.10063/2019/எம்சிஇ4) 	அனுமதிக்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>172. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான வார்டு எண்.39ல் உள்ள முனிசிபல் காலனி மெயின் ரோட்டில் புதியதாக அமைக்கப்பட்டுள்ள சென்டர் மீடியன் மின் விளக்கிற்கான UG கேபிள் முற்றிலும் பழுதடைந்துள்ளதால், அதில் உள்ள மின் விளக்குகள் 66 எண்ணம் எரியாத நிலையில் உள்ளது. 1700 மீட்டர் நீளத்திற்கு 4 கோர் x 16 sqmm PVC Armoured (Aluminium) L.T.U.G. Cable பொருத்தும் பணிக்கு ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.7.60 இலட்சத்திற்கும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) அனுமதி வழங்கலாம். 2) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் முன் ஒப்புதல் பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.1007/2019/எம்சிஇ4) 	அனுமதிக்கப்பட்டது

30.08.2019

173.

இம்மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம் II, வார்டு எண்.16ல் உள்ள இந்திராணி அக்கா சந்து மற்றும் அய்யங்கடைத்தெரு ஆகிய பகுதிகளில் குடிநீர் விநியோக பிரதான குழாய் இல்லாத காரணத்தினாலும் மேலும் கோடைக்கால வறட்சி நிலை நிலவுவதாலும் பொது மக்களுக்கு குடிநீர் பற்றாக்குறை ஏற்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி பகுதிகளில் சீரான குடிநீர் விநியோகம் வழங்க புதிய குடிநீர் பிரதான குழாய் (Syntex tank-ற்கானது) அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.155 (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பத்தைந்தாயிரம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 04.07.2019-ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 19.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவீதம்
1	திரு T.மனோகர், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 134718.50	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட (-) 0.15 % குறைவு
2	திரு G.செந்தில்சுமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 135729.00	மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தை விட (+) 0.60 % அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினம் ரூ.1,55,000/- (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பத்தைந்தாயிரம் மட்டும்)க்கு மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம். செலவினை 2019-20 வருட திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு விலை விகிதத்தைவிட (-) 0.15% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு T.மனோகர், தஞ்சாவூர் ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்தரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.7444/2019/எம்சிஇ4)

அலுவலக குறிப்பு
ஏற்கப்பட்டது

30.08.2019	<p>174. இம்மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம் II, வார்டு எண்.14 முதல் 26 வரையுள்ள (12) வார்டுகளில் உள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களில் அவ்வபோது ஏற்படும் பழுதுகள், குழாய் வெடிப்புகள் மற்றும் வேர் அடைப்புகளால் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்யும் பணிக்கு (01.08.2019 முதல் 31.03.2020 வரையிலான 8 மாதங்களுக்கு) தேவைக்கேற்ப அறிவுறுத்தலின்பேரில் தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 09.07.2019-ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 01.08.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="409 475 1666 679"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரர் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை</th> <th>சதவீதம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1</td> <td>திரு டி.ஜெயக்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்</td> <td>ரூ. 874930.00</td> <td>மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.10 % குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2</td> <td>திரு G.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்</td> <td>ரூ. 878000.00</td> <td>மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 0.25 % அதிகம்</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினம் ரூ.10,00,000/-க்கு (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்) மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம். செலவினை 2019-20 வருட திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு தொகையைவிட (-) 0.10% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு டி.ஜெயக்குமார், தஞ்சாவூர் ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம். 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.7836/2019/எம்சிஇ4) 	வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவீதம்	1	திரு டி.ஜெயக்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 874930.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.10 % குறைவு	2	திரு G.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 878000.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 0.25 % அதிகம்	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவீதம்											
1	திரு டி.ஜெயக்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 874930.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.10 % குறைவு											
2	திரு G.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 878000.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 0.25 % அதிகம்											
30.08.2019	<p>175. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சியின் பராமரிப்பில் உள்ள திருமானூர் தலைமை குடிநீர் நீரேற்று நிலையத்திலிருந்து வெண்ணாறு நீரேற்று நிலையம் வரை வரும் குடிநீர் பிரதான குழாய் மற்றும் வெண்ணாறு தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலிருந்து கரந்தை, வெண்ணாறு, SRVS மற்றும் கணபதி நகர் நீருந்து நிலையத்திற்கு செல்லும் குடிநீர் பிரதான குழாய்களில் (01.08.2019 முதல் 31.03.2020 வரை உண்டான 8 மாதங்களுக்கு) அவ்வப்போது ஏற்படும் உடைப்பை சரி செய்யும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்</p>	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது												

04.07.2019-ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 25.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவீதம்
1	திரு டி.ஜெயக்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 846820.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.04 % குறைவு
2	திரு G.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 850736.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 0.42 % அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினம் ரூ.10,00,000/-க்கு (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்) மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம். செலவினை 2019-20 வருட திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு தொகையைவிட (-) 0.04% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு டி.ஜெயக்குமார், தஞ்சாவூர் ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.8141/2019/எம்சிஇ4)

30.08.2019

176. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம் III, வார்டு எண்.27 முதல் 34 வரையுள்ள (8) வார்டுகளிலும், வார்டு எண்.43 முதல் 47 வரை உள்ள (5) வார்டுகளிலும் உள்ள குடிநீர் பகிர்மான குழாய்களில் அவ்வபோது ஏற்படும் பழுதுகள், குழாய் வெடிப்புகள் மற்றும் வேர் அடைப்புகளால் ஏற்படும் பழுதுகளை சரி செய்யும் பணிக்கு (01.08.2019 முதல் 31.03.2020 வரையிலான 8 மாதங்களுக்கு) தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10.00 இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 10.07.2019-ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 01.08.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு
ஏற்கப்பட்டது

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவீதம்
1	திரு டி.ஜெயக்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 874930.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.10 % குறைவு
2	திரு G.செந்தில்குமார், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 878000.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 0.25 % அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினம் ரூ.10,00,000/-க்கு (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்) மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம். செலவினை 2019-20 வருட திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு விலையைவிட (-) 0.10% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு டி.ஜெயக்குமார், தஞ்சாவூர் ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.8318/2019/எம்சிஇ4)

30.08.2019

177. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 C 4840 (Tipper Lorry) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி தொகை ரூ.2,50,500/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு ரூ.2,07,500/-ஐ (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்தி ஏழாயிரத்தி ஐநூறு மட்டும்) பரிந்துரை செய்து அனுமதித்த தொகையை அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.2,07,500/-ஐ (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்தி ஏழாயிரத்தி ஐநூறு மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

	<p>3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.5954/2019/எம்சிஇ5)</p>	
30.08.2019	<p>178. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 BD 1942 (Tipper Auto) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி தொகை ரூ.1,56,800/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.72,800/-ஐ (ரூபாய் எழுபத்திரெண்டாயிரத்தி எட்டு நூறு மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.72,800/-ஐ (ரூபாய் எழுபத்திரெண்டாயிரத்தி எட்டு நூறு மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.6539/2019/எம்சிஇ5) 	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>179. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 AC 5382 (Tipper Lorry) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.2,19,700/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.1,88,700/-ஐ (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து என்பத்தெட்டாயிரத்து எழுநூறு மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.1,88,700/-ஐ (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து என்பத்தெட்டாயிரத்து எழுநூறு மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.5953/2019/எம்சிஇ5) 	
30.08.2019	<p>180. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 BD 1876 (Tipper Auto) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி ரூ.1,70,800/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.72,300/-ஐ (ரூபாய் எழுபத்திரண்டாயிரத்து முன்னூறு மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.72,300/-ஐ (ரூபாய் எழுபத்திரண்டாயிரத்து முன்னூறு மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.6537/2019/எம்சிஇ5) 	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

30.08.2019	<p>181. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 AB 5843 (Tipper Lorry) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி ரூ.2,64,500/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.2,07,500/-ஐ (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து ஏழாயிரத்தி ஐநூறு மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.2,07,500/-ஐ (ரூபாய் இரண்டு இலட்சத்து ஏழாயிரத்தி ஐநூறு மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.5952/2019/எம்சிஇ5) 	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>182. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 AB 5827 (Tipper Lorry) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி ரூ.1,56,400/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.1,31,400/-ஐ (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து முப்பத்தோராயிரத்து நானூறு மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.1,31,400/-ஐ (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து முப்பத்தோராயிரத்து நானூறு மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

	<p>3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.6536/2019/எம்சிஇ5)</p>	
30.08.2019	<p>183. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 L 5653 (Tipper Auto) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி ரூ.76,650/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.70,150/-ஐ (ரூபாய் எழுபதாயிரத்து நூற்றிஜம்பது மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.70,150/-ஐ (ரூபாய் எழுபதாயிரத்து நூற்றிஜம்பது மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.5463/2019/எம்சிஇ5) 	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>184. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 L 1318 (Tipper Auto) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி ரூ.78,650/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.70,650/-ஐ (ரூபாய் எழுபதாயிரத்து அறநூற்றிஜம்பது மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

	<p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.70,650/-ஐ (ரூபாய் எழுபதாயிரத்து அறநூற்றுஐம்பது மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.5461/2019/எம்சிஇ5) 	
30.08.2019	<p>185. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 L 1324 (Tipper Auto) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி ரூ.77,850/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.70,350/-ஐ (ரூபாய் எழுபதாயிரத்து முந்நூற்றிஐம்பது மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.70,350/-ஐ (ரூபாய் எழுபதாயிரத்து முந்நூற்றுஐம்பது மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.5465/2019/எம்சிஇ5) 	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

30.08.2019	<p>186. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 L 1326 (Tipper Auto) வாகனத்தின் பழுதுகளை சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கு பெறப்பட்ட விலைப்புள்ளி ரூ.76,650/-யை தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019ன்படி மதிப்பீடுகள் கூர்ந்தாய்வு செய்து பெறப்பட்டதில் மேற்படி பணிக்கு பரிந்துரை செய்து அங்கீகரிக்கப்பட்ட தொகையான ரூ.67,150/-ஐ (ரூபாய் அறுபத்தேழாயிரத்து நூற்றிஐம்பது மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து, தகுதிச்சான்று புதுப்பிக்கும் பணிக்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.67,150/-ஐ (ரூபாய் அறுபத்தேழாயிரத்து நூற்றிஐம்பது மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 4) தானியங்கி பொறியாளர், அரசு தானியங்கி பணிமனை, தஞ்சாவூர்-1 அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.அ3/592/2019, நாள் 24.07.2019 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது. (ந.க.எண்.5462/2019/எம்சிஇ5) 	தானியங்கி பொறியாளர் கடிதம் பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது									
30.08.2019	<p>187. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பொது சுகாதார பிரிவு TN 49 BD 3387 டிப்பர் லாரி வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து தகுதிச்சான்று புதுப்பித்து வழங்கும் பணிக்கு அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனங்களிடமிருந்து 24.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="421 1117 1686 1252"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>நிறுவனத்தின் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>M/s. Shiv Motors, Kumbakonam</td> <td>ரூ. 1,23,350/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Tiruvarur</td> <td>ரூ. 1,35,550/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென M/s. Shiv Motors, Kumbakonam என்ற நிறுவனத்தால் வழங்கப்பட்டுள்ள குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.1,23,350/-ஐ மாமன்றம் ஏற்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-20 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	1.	M/s. Shiv Motors, Kumbakonam	ரூ. 1,23,350/-	2.	M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Tiruvarur	ரூ. 1,35,550/-	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை									
1.	M/s. Shiv Motors, Kumbakonam	ரூ. 1,23,350/-									
2.	M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Tiruvarur	ரூ. 1,35,550/-									

	3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று, மேற்படி பணிக்கு M/s. Shiv Motors, Kumbakonam நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.5484/2019/எம்சிஇ5)										
30.08.2019	188. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பொது சுகாதார பிரிவு TN 49 BD 3371 டிப்பர் லாரி வாகனத்திற்கு பழுதுகள் சீர் செய்து தகுதிச்சான்று புதுப்பித்து வழங்கும் பணிக்கு அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனங்களிடமிருந்து 24.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. <table border="1" data-bbox="421 518 1691 651"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>நிறுவனத்தின் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>M/s. Shiv Motors, Kumbakonam</td> <td>ரூ. 1,25,000/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Tiruvarur</td> <td>ரூ. 1,37,300/-</td> </tr> </tbody> </table> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென M/s. Shiv Motors, Kumbakonam என்ற நிறுவனத்தால் வழங்கப்பட்டுள்ள குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.1,25,000/-ஐ மாமன்றம் ஏற்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-20 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று, மேற்படி பணிக்கு M/s. Shiv Motors, Kumbakonam நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.5451/2019/எம்சிஇ5) 	வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	1.	M/s. Shiv Motors, Kumbakonam	ரூ. 1,25,000/-	2.	M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Tiruvarur	ரூ. 1,37,300/-	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
வ.எண்	நிறுவனத்தின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை									
1.	M/s. Shiv Motors, Kumbakonam	ரூ. 1,25,000/-									
2.	M/s. Tamil Nadu Agro Service Centre, Tiruvarur	ரூ. 1,37,300/-									
30.08.2019	189. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம்-IV வார்டு எண்.51 புதிய பேருந்து நிலையம் பின்புறம் உள்ள மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான மைதானத்தில் ஜெப கூட்டம் நடத்த ஆணையர் அவர்களின் ந.க.எண்.5539/2015/எம்சிஏ13, நாள் 11.07.2019ல் கண்டுள்ளவாறு, மேற்படி மைதானத்தில் முழுவதும் புதர்கள் மண்டி மற்றும் குப்பைகள் கொட்டப்பட்டு பயன்படுத்த இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்படி இடத்தை JCB இயந்திரத்தைக் கொண்டு சமன்படுத்தி சுத்தம் செய்யும் பணிக்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.30,000/-க்கு (ரூபாய் முப்பதாயிரம் மட்டும்) ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.11.07.2019ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 19.07.2019 அன்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது									

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவீதம்
1	திரு. S.கோபி, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	ரூ. 25,380.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.12% குறைவு
2	திரு S.ரமேஷ், ஒப்பந்ததாரர்	ரூ. 25,500.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 0.35% அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினம் ரூ.30,000/-க்கு (ரூபாய் முப்பதாயிரம் மட்டும்) மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம். செலவினை 2019-20 வருட திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு தொகையைவிட (-) 0.12% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு S.கோபி, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர் அவர்களின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.9281/2019/எம்சிஇ5)

30.08.2019

190. இம்மாநகராட்சி மண்டலம்-IVக்கு உட்பட்ட முனிசிபல் காலனி, கோ ஆப்ரேட்டிவ் காலனி, ராஜப்பா நகர் பூங்கா, பழைய வீட்டு வசதி வாரியம், அண்ணா நகர் 14வது தெரு மற்றும் அண்ணா நகர் விளார் ரோடு ஆகிய பகுதிகளில் அமைந்துள்ள இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பள்ளிகளில் உள்ள கட்டிடங்களில் 28 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், மேலும் கோ-ஆப்ரேட்டிவ் காலனி, ராஜப்பா நகர், பாலாஜி நகர் பகுதிகளில் அமைந்துள்ள அங்கன்வாடிகளில் தலா 1 எண்ணிக்கை வீதம் 3 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், மேலும் அண்ணா நகர், பாலாஜி நகர் பகுதிகளில் அமைந்துள்ள இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான படிப்பகங்களில் தலா 1 எண்ணிக்கை வீதம் 2 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும் ஆகக்கூடுதல் 33 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளை அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.30 (ரூபாய் எட்டு இலட்சத்து முப்பதாயிரம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள்.16.07.2019ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 31.07.2019 அன்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு
ஏற்கப்பட்டது

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை	சதவீதம்
1	திருமதி G.ஜீவா, ஒப்பந்ததாரர்	ரூ. 7,26,517.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.09% குறைவு
2	திரு. S.கோபி, ஒப்பந்ததாரர்	ரூ. 7,36,183.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 1.24% அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினம் ரூ.8.30 (ரூபாய் எட்டு இலட்சத்து முப்பதாயிரம் மட்டும்)க்கு மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம். செலவினை 2019-20 வருட திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து கல்வி நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு தொகையைவிட (-) 0.09% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி G.ஜீவா, ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.8001/2019/எம்சிஇ5)

30.08.2019 191. இம்மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.41, 42 மற்றும் 48 முதல் 51 வரையிலான 6 வார்டுகளில் உள்ள 1 எண்ணிக்கையிலான Mini Power Pump மற்றும் 48 எண்ணிக்கையிலான Power Pumpகளில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுதுகளை (ஆகஸ்ட் 2019 முதல் மார்ச் 2020 வரையிலான எட்டு மாத காலத்திற்கு) சீர் செய்யும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10.00 லட்சம் (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 04.07.2019ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 24.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.	சதவீதம்
1.	M/s.Ugan Construction, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	835545.00	மதிப்பீட்டு விலையை விட (-) 0.05% குறைவு
2.	திரு. டி.மனோகர், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்.	869615.00	மதிப்பீட்டு விலையை விட (+) 4.02% அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு
ஏற்கப்பட்டது

	<p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினம் ரூ.10,00,000/- (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்)க்கு மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம். செலவினை 2019-20 வருட திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு விலையைவிட (-) 0.05% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Ugan Construction, தஞ்சாவூர் ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம். 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.8101/2019/எம்சிஇ5) 													
30.08.2019	<p>192. இம்மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.35 முதல் 40 வரையிலான 6 வார்டுகளில் உள்ள 10 எண்ணிக்கையிலான Mini Power Pump மற்றும் 46 எண்ணிக்கையிலான Power Pumpகளில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுதுகளை (ஆகஸ்ட் 2019 முதல் மார்ச் 2020 வரையிலான எட்டு மாத காலத்திற்கு) சீர் செய்யும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.10.00 லட்சம் (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்) இலட்சத்திற்கு ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 04.07.2019ல் வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 24.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="387 1070 1686 1281"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.</th> <th>சதவீதம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>M/s.Ugan Construction, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்</td> <td>835545.00</td> <td>மதிப்பீட்டு விலையை விட (-) 0.05% குறைவு</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திரு. டி.மனோகர், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்.</td> <td>865835.00</td> <td>மதிப்பீட்டு விலையை விட (+) 3.57% அதிகம்</td> </tr> </tbody> </table> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினம் ரூ.10,00,000/- (ரூபாய் பத்து இலட்சம் மட்டும்)க்கு மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம். செலவினை 2019-20 வருட திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.	சதவீதம்	1.	M/s.Ugan Construction, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	835545.00	மதிப்பீட்டு விலையை விட (-) 0.05% குறைவு	2.	திரு. டி.மனோகர், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்.	865835.00	மதிப்பீட்டு விலையை விட (+) 3.57% அதிகம்	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.	சதவீதம்											
1.	M/s.Ugan Construction, ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்	835545.00	மதிப்பீட்டு விலையை விட (-) 0.05% குறைவு											
2.	திரு. டி.மனோகர், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்.	865835.00	மதிப்பீட்டு விலையை விட (+) 3.57% அதிகம்											

	<p>2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு விலையைவிட (-) 0.05% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Ugan Construction, தஞ்சாவூர் ஒப்பந்ததாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p>4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.6537/2019/எம்சிஇ5)</p>													
30.08.2019	<p>193. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான TN 49 AB 5827 டிப்பர் லாரி வாகனத்திற்கு 12 வோல்ட் 13 பிளேட் அளவு கொண்ட 1 எண்ணிக்கை புதிய மின்கலன் சப்ளை செய்யும் பணிக்கு அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற நிறுவனங்களிடமிருந்து 01.08.2019 அன்று குறுகிய கால விலைப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு மூன்று விலைப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <table border="1" data-bbox="488 774 1592 1002"> <thead> <tr> <th>வ.எண்</th> <th>விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள நிறுவனத்தின் பெயர்</th> <th>விலைப்புள்ளி தொகை ரூ.</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>M/s. சரவணா பேட்டரி சென்டர், தஞ்சாவூர்-7</td> <td>ரூ. 8,600/-</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>M/s. கார்த்திக் பேட்டரி சென்டர், தஞ்சாவூர்-7</td> <td>ரூ. 8,750/-</td> </tr> <tr> <td>3.</td> <td>M/s. தீன் பேட்டரி ஓர்க்ஸ், தஞ்சாவூர்-1</td> <td>ரூ. 9,000/-</td> </tr> </tbody> </table> <p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <p>1) மேற்கண்ட நிறுவனங்களில் வரிசை எண்.1-ல் கண்டுள்ள M/s. சரவணா பேட்டரி சென்டர், தஞ்சாவூர்-7 என்ற நிறுவனத்தால் வழங்கப்பட்டுள்ள குறைந்த விலைப்புள்ளி தொகை ரூ.8,600/-ஐ மாமன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p>2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினத்தை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>3) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு M/s. சரவணா பேட்டரி சென்டர், தஞ்சாவூர்-7 நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.5391/2019/எம்சிஇ5)</p>	வ.எண்	விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள நிறுவனத்தின் பெயர்	விலைப்புள்ளி தொகை ரூ.	1.	M/s. சரவணா பேட்டரி சென்டர், தஞ்சாவூர்-7	ரூ. 8,600/-	2.	M/s. கார்த்திக் பேட்டரி சென்டர், தஞ்சாவூர்-7	ரூ. 8,750/-	3.	M/s. தீன் பேட்டரி ஓர்க்ஸ், தஞ்சாவூர்-1	ரூ. 9,000/-	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
வ.எண்	விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள நிறுவனத்தின் பெயர்	விலைப்புள்ளி தொகை ரூ.												
1.	M/s. சரவணா பேட்டரி சென்டர், தஞ்சாவூர்-7	ரூ. 8,600/-												
2.	M/s. கார்த்திக் பேட்டரி சென்டர், தஞ்சாவூர்-7	ரூ. 8,750/-												
3.	M/s. தீன் பேட்டரி ஓர்க்ஸ், தஞ்சாவூர்-1	ரூ. 9,000/-												

30.08.2019	<p>194. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சியால் மே 25 2017ல் வெளியிடப்பட்ட பிளாஸ்டிக் கழிவு மேலாண்மை திட்ட துணை விதிகளில் செய்யப்பட்டுள்ள திருத்தங்களையும், திடக்கழிவு மேலாண்மை செயல்படுத்துதல் தொடர்பாக செயல்திறன் நுட்பம் மற்றும் திட்ட அறிக்கையினையும், (SWM Policy and Plan of Action) தஞ்சாவூர் மாவட்ட அரசிதழில் வெளியிட பிரசுர கட்டணம் ரூ.25,200/-ஐ கருவூலத்தில் செலுத்திட மேற்படி செலவினத்திற்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று தொகை செலுத்திய இவ்வலுவலக நடவடிக்கையை மாமன்றம் ஏற்கலாம். <p style="text-align: right;">(ந.க.எண்.1358/2018/எச்8)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>195. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் பெருமளவு குப்பைகளை உருவாக்குபவர்கள், குடியிருப்போர் நல சங்க பொறுப்பாளர்கள், துணிக்கடை உரிமையாளர்கள் மற்றும் உணவு விடுதி உரிமையாளர்கள் ஆகியோர்களுக்கு 01.08.2019 அன்று காலை 10.00 மணி முதல் 4.00 மணி வரை திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்ட விதிகள் 2016 மற்றும் ஜல்சக்தி அபியான் ஆகியவற்றின் கீழ் விழிப்புணர்வு ஏற்படுத்தும் கூட்டம் ஹோட்டல் சங்கம், தஞ்சாவூரில் நடத்திட உணவு, கூட்ட அரங்கு, ஒளி, ஒலி பெருக்கி, புகைப்படம் எடுத்தல் மற்றும் வீடியோ பதிவு செய்தல் ஆகிய செலவினம் மேற்கொள்ளவும், மேற்படி செலவினம் ரூ.1,25,200/-க்கு மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று நிகழ்ச்சியை நடத்திய இவ்வலுவலக நடவடிக்கையை மாமன்றம் ஏற்கலாம். 3) மேற்படி செலவினத்தை 2019-20 AMRUT கீழ் மேற்கொள்ள மாமன்றம் ஏற்கலாம். <p>(ந.க.எண்.1358/2018/எச்8)</p>	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>196. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி மண்டலம்-IIக்கு உட்பட்ட (ஆகஸ்ட்-15 சுதந்திர தினத்தை முன்னிட்டு) காவல் ஆயுதப்படை மைதானம் மற்றும் நீதிமன்ற சாலை பகுதிகளில் Zebra Crossing வெள்ளை நிற கோடுகள் மற்றும் வேகத்தடைகளில் வெள்ளை நிற கோடுகள் அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.1.50 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பது ஆயிரம் மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட பணிக்கென தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.150 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் ஒரு இலட்சத்து ஐம்பது ஆயிரம் மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-2020 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். <p>(ந.க.எண்.9912/2019/எம்சிஇ4)</p>	
30.08.2019	<p>197. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்பு ஏற்படுத்துதல் தொடர்பாக உரிய அறிவுரைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளதாகவும், அவரவர் பகுதியில் நல்ல நிலையில் உள்ள ஐந்து எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளை தேர்வு செய்து உயர் அலுவலர்களின் ஆய்வின்போது காண்பிக்கவும் அதற்கான புகைப்படங்களை அலுவலகத்தில் ஒப்படைக்கவும் தெரிவித்து இவ்வலுவலக ந.க.எண்.5646/2019/எம்சிஎப்1, நாள் 05.07.2019-ல் உத்திரவிடப்பட்டுள்ளது. இதனடிப்படையில் மண்டலம்-Iக்கு உட்பட்ட பள்ளிகளில் பள்ளியக்கிரஹாரம் பள்ளியில் 6 எண்ணிக்கை கட்டிடங்களும், கரந்தையில் 4 எண்ணிக்கை கட்டிடங்களும், வடக்குவாசலில்-3 எண்ணிக்கை கட்டிடங்களும், கவாடிக்காரத்தெருவில்-4 எண்ணிக்கை கட்டிடங்களும், பூமால் ராவுத்தர் கோவில் பள்ளியில்-3 எண்ணிக்கை கட்டிடங்களும், குறிச்சி தெரு பள்ளியில்-3 எண்ணிக்கை கட்டிடங்களும், ஒட்டக்காரத்தெரு பள்ளியில்-3 எண்ணிக்கை கட்டிடங்களும், சின்னக்கடைத்தெரு பள்ளியில்-1 எண்ணிக்கை கட்டிடமும் மற்றும் அங்கன்வாடிகளான ஏ.வி.பதி நகர், வடக்குவாசல், எம்.ஜி.ஆர்.நகர், P.Ko.Street icdcs, குறிஞ்சி தெரு, குறிஞ்சி தெரு சத்துணவு சென்டர், கொடிக்காலூர் ICDCS, டவுன் கரம்பை ICDCS, பள்ளியக்கிரஹாரம் பள்ளி கேம்பஸ் C.No.2, பள்ளியக்கிரஹாரம் பள்ளி ஆதி திராவிடர் தெரு ICDCS C.No.1, சுங்காந்திடல், சருக்கை, வேலூர், வலம்புரி நாதர் திடல், பூக்குளம், செல்லியம்மன் கோவில் தெரு, மிளகுமாரி செட்டித்தெரு, பொன்னி நகர், சின்னக்கடைத்தெரு சென்டர், பூக்குளம், கீரைக்காரத்தெரு, சுண்ணாம்பு கால்வாய் ரோடு ஆகிய அங்கன்வாடிகளில் 24 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், ஆக மொத்தம் 51 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் கட்டமைப்புகளை அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.00 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சம் மட்டும்) ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 18.07.2019ல் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 31.07.2019 அன்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p>	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.	சதவீதம்
1.	M/s.Susforce Engineering Pvt. Ltd., Chennai-600 119.	747145.01	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.07% குறைவு
2.	திரு. ஏ.சுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்.	756326.46	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 1.16 % அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட பணிக்கு மாமன்றம் தனது மாமன்ற தீர்மானம் எண்.117, நாள் 31.07.2019ல் நிர்வாக அனுமதி அளித்துள்ளது. எனவே மேற்படி செலவினை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து கல்வி நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டு விலையைவிட (-) 0.07% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Susforce Engineering Pvt. Ltd., Chennai - 600 119 நிறுவனத்தாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.
- 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.9377/2019/எம்சிஇ2)

30.08.2019	198.	<p>தஞ்சாவூர் மாநகராட்சியின் எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளில் மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்பு ஏற்படுத்துதல் தொடர்பாக உரிய அறிவுரைகள் வழங்கப்பட்டுள்ளதாகவும், அவரவர் பகுதியில் நல்ல நிலையில் உள்ள ஐந்து எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளை தேர்வு செய்து உயர் அலுவலர்களின் ஆய்வின்போது காண்பிக்கவும் அதற்கான புகைப்படங்களை அலுவலகத்தில் ஒப்படைக்கவும் தெரிவித்து இவ்வலுவலக ந.க.எண்.5646/2019/எம்சிஎப்1, நாள் 05.07.2019-ல் உத்திரவிடப்பட்டுள்ளது. இதனடிப்படையில் மண்டலம்-Iக்கு உட்பட்ட மகப்பேறு நிலையங்களில் பள்ளியக்கிரஹாரம், வடக்குவாசல், கவாடிக்காரத்தெரு, பூமால் ராவுத்தர் கோவில் தலா ஒன்று வீதம் 4 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், கரந்தையில் 3 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும் மற்றும் கீழ்வாசல் மீன் மார்க்கெட் 1 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், சமுதாயக்கூடங்களில் சத்திய கிருஷ்ணா நகர், பள்ளியக்கிரஹாரம் ஆதி திராவிடர் தெரு, பொந்திரிபாளையம், சுங்ககாந்திடல் தலா ஒன்று வீதம் 4 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், நியாய விலை அங்காடி புதிய மீன் மார்க்கெட், மிளகுமாரி செட்டித்தெரு, சத்திய கிருஷ்ணா நகர், பள்ளியக்கிரஹாரம், சிரேஸ் சத்திரம் ரோடு, கீழ்வாசல் 12 வார்டு, கீழ்வாசல் 13வது வார்டு, டபீர்குளம் ரோடு தலா ஒன்று வீதம் 8 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர்</p>	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
------------	------	--	------------------------------

சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், கழிப்பறைகள் பூக்குளம், கொடிக்காலூர், மீன் மார்க்கெட், செக்கடி, ஐம்பு காவேரி ஆகிய இடங்களில் தலா ஒன்று வீதம் 5 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், மருத்துவமனை கரந்தையில் 1 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும் சமுதாயக்கூட சமையலறையில் சுண்ணாம்பு காளவாய் ரோடு 1 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும் மற்றும் பழுதடைந்து உபயோகப்படுத்த முடியாத ஆழ்குழாய் கிணறுகளான வார்டு எண்.7 கீத்துக்காரத்தெரு, வார்டு எண்.7 காசி பிள்ளையார் கோவில் தெரு, வார்டு எண்.6 AYA நாடார் ரோடு, AYA நாடார் ரோடு கீழ் Lane, முள்ளுக்காரத்தெரு, அபிராமி தெரு, மாதா கோவில் தெரு, டவுன் கரம்பை வடக்குத்தெரு, கரந்தை மேல்நிலைத்தொட்டி தலா ஒன்று வீதம் 9 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், மேல்நிலை தொட்டிகளான கரந்தை பழைய OHT, கரந்தை புதிய OHT பள்ளியக்கரஹாரம், வடக்குவாசல், ராவுத்தாபாளையம் தலா ஒன்று வீதம் 5 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளும், ஆக மொத்தம் 41 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேகரிப்பு கட்டமைப்புகளுக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.8.50 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் எட்டு இலட்சத்து ஐம்பதாயிரம் மட்டும்)க்கு ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 23.07.2019ல் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 31.07.2019 அன்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.	சதவீதம்
1.	M/s.Susforce Engineering Pvt. Ltd., Chennai-600 119.	702984.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.07% குறைவு
2.	திரு. ஏ.சுப்பிரமணியன், ஒப்பந்ததாரர், தஞ்சாவூர்.	709348.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 0.84 % அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட பணிக்கு மாமன்றம் தனது மாமன்ற தீர்மானம் எண்.118, நாள் 31.07.2019ல் நிர்வாக அனுமதி அளித்துள்ளது. மேலும் மேற்படி செலவினை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி, மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று குறுகிய கால ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதை மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 3) மேற்கண்டவாறு வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் வரிசை எண்.1ல் கண்டுள்ள மதிப்பீட்டைவிட 0.07% குறைவாக ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. Susforce Engineering Pvt. Ltd., Chennai – 600

	<p>119 நிறுவனத்தாரரின் குறைந்த ஒப்பந்தப்புள் ளியை மாமன்றம் ஏற்கலாம்.</p> <p>4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேற்படி பணிக்கு வேலை உத்திரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.9378/2019/எம்சிஇ2)</p>	
30.08.2019	<p>199. T.P.S.நகர் விரிவாக்கம் பணிகளின் கீழ் வார்டு எண்.4, பிளாக் எண்.59, T.S.No.1 to 138, வார்டு எண்.4, பிளாக் எண்.74, T.S.No.1 to 42, வார்டு எண்.4, பிளாக் எண்.75, T.S.No.6 to 23ல் அமைந்துள்ள தெருக்களுக்கு தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி சார்பில் ரூ.17,00,000/- (ரூபாய் பதினேழு இலட்சம்) மதிப்பீட்டில் சாலைப்பணிகள் மேற்கொள்ள ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 14.03.2018-ன்படி அனுமதி வழங்கப்பட்டு ஒளிவு மறைவற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டு இம்மாமன்ற தீர்மான எண்.201, நாள் 28.09.2018ன்படி குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள திரு G.செந்தில்குமார் என்பவருக்கு வேலை ஆணை வழங்கப்பட்டு பணி செய்யப்பட்டு நாளது தேதி வரை இப்பணிக்காக ரூ.9,34,394/- செலவிடப்பட்டுள்ளது. மேலும் மாவட்ட ஆட்சியர் அவர்களின் அறிவுரையின்படி, இப்பணியின் தொடர்ச்சியாக நாடாளுமன்ற தேர்தல் வாக்கு எண்ணிக்கை நடைபெறும் குந்தவை நாச்சியார் மகளிர் கல்லூரி முன்பு உள்ள அணுகுசாலை மற்றும் பிரதான சாலை ஆகிய சாலைகளை செப்பனிடப்பட்டுள்ளதை அனுமதிக்கவும், மேலும் அதே மனைப்பிரிவில் உள்ள 9வது தெரு சாலை வசதி இல்லாமல் சேரும் சகதியுமாக காட்சி அளிப்பதால் பொது மக்களின் நலன் கருதி இந்த சாலையினை செப்பனிடவும் இப்பணிக்கான மதிப்பீட்டில் செலவிடப்பட்டு மீதமுள்ள தொகையில் மேற்குறிப்பிட்ட பணிகளை அதே ஒப்பந்ததாரரால் அதே விலை விகிதத்தில் பணியினை மேற்கொள்ளவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p>1) இப்பணிக்கான மதிப்பீட்டில் செலவிடப்பட்ட தொகை போக மீதமுள்ள தொகையில் அதே ஒப்பந்ததாரரால் அதே விலை விகிதத்தில் பொது மக்களின் நலன் கருதி மேற்குறிப்பிட்ட பணிகளை மேற்கொள்ள மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். (ந.க.எண்.3597/2018/எம்சிஇ1)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>200. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்கு அங்கன்வாடி திட்டப்பணிகளின் கீழ் ஒருங்கிணைந்த குழந்தைகள் வளர்ச்சி திட்டத்திற்கு புதிய அங்கன்வாடி மையங்கள் கட்டும் பணிக்கு மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் மற்றும் ஊரக வளர்ச்சி முகமை, தஞ்சாவூர் அவர்களது செயல்முறை உத்திரவு ந.க.எண்.892/2015/ஏ3, நாள் 16.05.2015ன்படி நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டு, மாநகராட்சி மாமன்ற தீர்மானம் எண்.279, நாள் 05.08.2015ன்படி வார்டு எண்.46 பாத்திமா நகர் பகுதியில் புதிய கட்டிடம் கட்டும் பணிக்கு மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு 02.07.2015 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி திரு ஏ.ராம்குமார், ஒப்பந்ததாரருக்கு பணிக்கான வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

	<p>மேற்கண்ட திட்டப்பணிகளின் கீழ் இதுவரை பணிகள் துவங்கப்படாமல் உள்ளது. மேற்படி அங்கன்வாடி மையம் கட்ட மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான இடம் ஏதும் அப்பகுதியில் இல்லாததால், மேற்படி பணி துவங்க இயலாத நிலையில் உள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கான வேலை உத்திரவு ந.க.எண்.11831/2014/இ1, நாள் 11.08.2015-ஐ ரத்து செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) திட்ட நிதியின் கீழ் குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் பணியினை முடிக்கப்படாமல் ஏற்படும் காலதாமதத்தினை தவிர்க்கும் பொருட்டு வேலை உத்திரவினை ரத்து செய்து மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை, தஞ்சாவூர் அவர்களுக்கு கடிதம் அனுப்பி வைக்கவும் மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 	
30.08.2019	<p>201. இம்மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான பாதாள சாக்கடை சுத்திகரிப்பு நிலையத்திற்கு மாவட்ட சுற்றுச்சூழல் பொறியாளர், தமிழ்நாடு மாசுக் கட்டுப்பாட்டு வாரியம், தஞ்சாவூர் அவர்களது கடிதம் எண்.F.TNJ0014/RM/DEE/TNPCB/TNJ/ROA/2019, நாள் 22.07.2019-ன்படி STP Inlet மற்றும் Outlet-க்கான கட்டணம் ரூ.4,220/-ஐ செலுத்திட தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்படி தொகை ரூ.4,220/-ஐ (ரூபாய் நான்காயிரத்தி இருநூற்றி இருபது மட்டும்) மாவட்ட சுற்றுச்சூழல் பொறியாளர், தமிழ்நாடு மாசுக்கட்டுப்பாட்டு வாரியம், தஞ்சாவூர் அவர்களுக்கு வரைவோலையாக செலுத்திட மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மேற்கண்ட தொகை ரூ.4,220/-க்கு மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 2) மேற்கண்ட செலவினை 2019-2020 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து குடிநீர் நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். 3) மேற்கண்ட தொகைக்கு மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று, தமிழ்நாடு மாசுக்கட்டுப்பாட்டு வாரியத்திற்கு மேற்படி தொகை செலுத்தப்பட்டதற்கும் மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம். <p>(ந.க.எண்.320/2017/எம்சிஇ2)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>202. இம்மாநகராட்சியில் Division-IIக்கு உட்பட்ட அறிஞர் அண்ணா கலையரங்கத்தில் இயங்கி வரும் பழைய பேருந்து நிலைய அருகில் உள்ள மாநகராட்சி அலுவலகத்திற்கு காவல் பணிக்கு இரண்டு (2) நபர்கள் மாநகராட்சிக்கு சொந்தமான சிவகங்கை பூங்கா காவல் பணிக்கு இரண்டு (2) நபர்கள், மாநகராட்சி உரக்கிடங்குக்கு காவல் பணிக்கு ஒரு (1) நபர் மற்றும் செயற்பொறியாளர் குடியிருப்பு இரவு காவல் பணிக்கு ஒரு (1) நபர் ஆகிய இடங்களுக்கு காவல் பணி செய்ய மொத்தம் 6 நபர்களை 01.08.2019 முதல் 31.03.2020 வரை பயன்படுத்தி கொள்ள மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களின் செயல்முறை ஆணை</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

ந.க.எண்.10232/2018/ஜீ2, நாள் 07.09.2018ல் குறிப்பிட்டுள்ள தினசரி சம்பளம் நிர்ணயத்திற்கு உட்பட்டு தயார் செய்யப்பட்டுள்ள உத்தேச மதிப்பீடு ரூபாய் 5.70 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தாயிரம் மட்டும்) ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி நாள் 04.07.2019ல் அனுமதி வழங்கப்பட்டுள்ளது. எனவே மேற்கண்ட பணிக்கு 19.07.2019 அன்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்டுள்ளவாறு 2 ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் வரப்பெற்றுள்ளதை பரிசீலனை செய்து முடிவு செய்ய மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

வ.எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி தொகை ரூ.	சதவீதம்
1.	M/s.Sri Sathya Sai Security Service, Thanjavur.	559980.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (-) 0.07% குறைவு
2.	M/s.Win Security Service, Thanjavur.	563640.00	மதிப்பீட்டு தொகையை விட (+) 0.59 % அதிகம்

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) போதிய நிரந்தர பணியாளர்கள் இல்லாததால் காவல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மேற்கண்ட பணிக்கென தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.5.70 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் ஐந்து இலட்சத்து எழுபத்தாயிரம் மட்டும்) மாமன்றம் நிர்வாக அனுமதி வழங்கலாம்.
- 2) மேற்கண்ட காவல் பணிக்கான செலவினை 2019-20 வருடத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- 3) காவல் பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியை எதிர்நோக்கி, தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.
- 4) மேற்கண்ட பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று டீ சத்ய சாய் செக்யூரிட்டி சர்வீஸ் என்ற நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.7444/2019/எம்சிஇ3)

30.08.2019

203. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி மண்டலம்-IIIக்கு உட்பட்ட வார்டு எண்.30 ஆடக்கார தெருவில் ஆற்று நீர் வரும் பாசன வாய்க்காலில் இருந்து அருகில் உள்ள குளத்திற்கு தண்ணீர் கொண்டு வருவதற்கு ஏற்கனவே உள்ள வடிகாலுடன் இணைக்க புதிய வடிகால் அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.6.20 இலட்சத்தை (ரூபாய் ஆறு இலட்சத்து இருபது ஆயிரம் மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:

- 1) மேற்கண்ட பணிக்கென தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.6.20 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் ஆறு இலட்சத்து இருபது ஆயிரம் மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

அனுமதிக்கப்பட்டது

	<p>2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-2020 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்.10349/2019/எம்சிஇ4)</p>	
30.08.2019	<p>204. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட மண்டலம்-IVக்கு உட்பட்ட முனிசிபல் காலனி வளாகம், வணிக வளாகம், மீன் மார்க்கெட், பொது விநியோக கடைகள், சமுதாயக்கூடம், தெருக்களில் தாழ்வான பகுதிகள், தூர்ந்துபோன ஆழ்குழாய் கிணறுகள் மற்றும் இந்தியா மார்க் II கைப்பம்புகள் ஆகிய இடங்களில் 45 எண்ணிக்கையிலான மழைநீர் சேமிப்பு கட்டமைப்புகளை அமைக்கும் பணிக்கு தயாரிக்கப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பது ஆயிரம் மட்டும்) அங்கீகரிக்க மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p>1) மேற்கண்ட பணிக்கான தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீட்டுத் தொகை ரூ.9.50 இலட்சத்திற்கு (ரூபாய் ஒன்பது இலட்சத்து ஐம்பது ஆயிரம் மட்டும்) மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>2) மேற்கண்ட பணிக்கான செலவினை 2019-2020 திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிட மாமன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</p> <p>3) இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி மாமன்ற அனுமதியினை எதிர்நோக்கி மாநகராட்சி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரியதையும் மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்.7063/2019/எம்சிஇ5)</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>205. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சிக்குட்பட்ட 51 வார்டுகளில் உள்ள குடியிருப்புகள், தொழிற்சாலைகள், வணிக நிறுவனங்கள், கல்வி நிறுவனங்கள் மற்றும் இதர நிறுவனங்களில் ஒரு முறை பயன்படுத்தி தூக்கி எறியும் நெகிழிகள் 01.01.2019 முதல் பயன்படுத்துவது தடை செய்யப்பட்டுள்ளது. அதனடிப்படையில் இம்மாநகராட்சியால் 25.05.2017-ல் வெளியிடப்பட்ட திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்ட துணை விதிகள் 2016-ல் தண்டக்கட்டணம் விதிப்பது தொடர்பாகவும், தமிழ்நாடு சட்டம் 12/2019-ன்படியும், அரசிதழில் திருத்தங்கள் மேற்கொண்டு தஞ்சாவூர் மாவட்ட அரசிதழ் எண்.8, நாள் 11.08.2019-ல் பிரிவு 432 (30A)-ன்படி இயற்றப்பட்ட துணை விதிகளை மீறுவதற்கான தண்டங்கள் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. மேற்படி மாவட்ட அரசிதழில் வெளியான அறிக்கை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <p>மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம்.</p> <p>(ந.க.எண்.1358/2017/எச்8)</p>	பதிவு செய்யப்பட்டது

30.08.2019	<p>206. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி திடக்கழிவு மேலாண்மை செயல்படுத்துதல் தொடர்பான செயல்திறன் நுட்ப மற்றும் திட்ட அறிக்கை தஞ்சாவூர் மாவட்ட அரசிதழ் எண்.8, நாள் 11.08.2019-ல் பிரிவு வெளியிடப்பட்டுள்ளது. மேற்படி மாவட்ட அரசிதழில் வெளியான அறிக்கை மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவுக்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u> மாமன்றம் பதிவு செய்யலாம். (ந.க.எண்.1358/2017/எச்8)</p>	பதிவு செய்யப்பட்டது
30.08.2019	<p>207. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி ஜல் சக்தி அபியான் திட்டத்தின் கீழ் அனைத்து குளங்களை அளவீடு செய்து பராமரிக்கவும், இது தொடர்பாக மத்திய குழுவின் ஆய்வில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள அறிவுரைகள்படியும், இம்மாநகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட குளங்களை அளவீடு செய்து நீர்நிலைகளை ஏற்படுத்தி தூரிதப்படுத்தவும், ஒரு நில அளவையர் (பணி ஓய்வு) மற்றும் புல உதவியாளர்கள் இரண்டு பணியாளர்களை நியமன செய்வதற்கும், இவர்களுக்கு உண்டான ஊதியத்தை மாவட்ட ஆட்சி தலைவர், தஞ்சாவூர் அவர்களின் 19-20ம் ஆண்டிற்கான செந்தாரவியல் பட்டியல்படி வழங்குவதற்கும், சனி, ஞாயிறு மற்றும் விடுமுறை நாட்கள் நீங்கலாக பணி மேற்கொள்ள மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><u>அலுவலகக்குறிப்பு:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) அனுமதி வழங்கலாம். 2) இதற்கான செலவினை 19-20ம் ஆண்டிற்கான திருத்திய வரவு செலவு திட்டத்தில் சேர்த்து பொது நிதியில் செலவிடலாம். 3) பணியின் அவசரத்தினை கருதி மேற்கண்ட பணியாளர்களை 01.07.2019 முதல் தொடர்ந்து தற்போது வரை பணிபுரிந்து வருகின்றனர். 4) பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையர் மற்றும் தனி அலுவலர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று ஜூலை-2019 மற்றும் ஆகஸ்ட்-2019 ஆகிய மாதங்களுக்கு ஊதியம் வழங்கியதையும் மாமன்றம் ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.14799/2004/எப்4) 	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
30.08.2019	<p>208. மேலாளர், தினத்தந்தி நாளிதழ் நிறுவனம் தனது 30.07.2019ம் தேதிய விண்ணப்பத்தில் தினத்தந்தி பிரிண்டிங் சென்டர் உள்ள இடத்தில் கிழக்கு பகுதியில் மிஷின் சர்ச் ரோட்டில் மாநகராட்சி சாலையினை ஒட்டி 70 அடி நீளத்திற்கு சாலையோர பூங்கா பராமரிப்பு அனுமதி காலம் 19.06.2019-வுடன் முடிவடைவதால் அனுமதி காலத்தினை மேலும் ஒரு ஆண்டிற்கு நீட்டித்து தர கோரியுள்ளார். எனவே, கீழ்க்கண்ட நிபந்தனைகளுக்குட்பட்டு சாலையோர பூங்கா பராமரித்துக் கொள்ள மேலும் ஓர் ஆண்டிற்கு அனுமதியை நீட்டிக்கலாம்.</p>	அனுமதிக்கப்பட்டது

நிபந்தனை

1	மேற்படி இடம் மாநகராட்சிக்கு தேவைபடும்பட்சத்தில் மேற்படி பராமரிப்பு உத்திரவு எவ்வித முன் அறிவிப்பு இன்றி மாநகராட்சியால் ரத்து செய்யப்படும்.
2	தினத்தந்தி நிறுவனம் பூங்காவினை பொது மக்களின் நலன் கருதி நல்ல முறையில் பராமரிக்கப்பட வேண்டும்.
3	பராமரிப்புக்கு ஆகும் செலவினை தாங்களே ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
4	பூங்கா பராமரிப்பு பணி கால நீட்டிப்பு 19.06.2020 வரை அனுமதிக்கப்படுகிறது. அதன் பின்னர் மீண்டும் கால நீட்டிப்பு பராமரிப்பு பணியின் தன்மையின் அடிப்படையில் நீட்டிப்பு வழங்க பரிசீலனை செய்யப்படும்.
5	மாநகராட்சி அவ்வப்போது விதிக்கும் விதிமுறைகளுக்கு உட்பட வேண்டும்.

அலுவலகக்குறிப்பு:

மாமன்றம் பொருள் அனுமதிக்கலாம்.

(ந.க.எண்.2067/2006/எம்சிஎப்3)

30.08.2019	209. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி பொது சுகாதாரம் தொடர்பாக இம்மாநகராட்சியில் களப்பயிற்சிக்கு வரும் மாணவர்களுக்கு அரசாணை எண்.G.O.(Ms.) No.465 HEALTH AND FAMILY WELFARE (N1) DEPARTMENT Dated 11.12.2017ன் வழிகாட்டுதலின் அடிப்படையில் ஒரு மாணவ/மாணவிக்கு நாள் ஒன்றுக்கு பயிற்சி கட்டணமாக மாநகராட்சிக்கு சம்மந்தப்பட்ட கல்லூரி ரூ.50/-ஐ செலுத்திடவும் மற்றும் அனுமதி கட்டணமாக ரூ.5000/-ஐ செலுத்திடவும் சம்மந்தப்பட்ட நிறுவனத்திற்கு அறிவுறுத்திட மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது. அலுவலகக்குறிப்பு: 1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று எடுத்த இவ்வலுவலக நடவடிக்கையை மாமன்றம் ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.8875/2019/எச்1)	அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது
30.08.2019	210. தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி பொது சுகாதாரம் மற்றும் மருத்துவம் தொடர்பாக நகர்புற ஆரம்ப சுகாதார மையங்களுக்கு களப்பயிற்சிக்கு வரும் மருத்துவக்கல்வி பயிலும் மற்றும் மருத்துவம் சார்ந்த கல்வி பயிலும் மாணவ மாணவியர்களுக்கு அரசாணை எண்.G.O.(D) No.1258 HEALTH AND FAMILY WELFARE (MC2) DEPARTMENT Dated 20.11.2014ன் வழிகாட்டுதலின் அடிப்படையில் ஒரு மாணவ/மாணவிக்கு ஒரு வருடத்திற்கு பயிற்சி கட்டணமாக மேற்படி அரசாணையில் தெரிவித்துள்ளவாறு கட்டணம் நிர்ணயம் செய்திடவும் மாமன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.	அரசாணை பதிவு செய்யப்பட்டு அலுவலக குறிப்பு ஏற்கப்பட்டது

	<p>அலுவலகக்குறிப்பு:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) மாமன்றம் அனுமதிக்கலாம். 2) அரசாணை எண். G.O.(D) No.1258 HEALTH AND FAMILY WELFARE (MC2) DEPARTMENT Dated 20.11.2014 மாமன்றத்தின் பார்வைக்கும், பதிவிற்கும் அனுமதிக்கும் வைக்கப்படுகிறது. 3) மாமன்றத்தின் அனுமதியை எதிர்நோக்கி பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலரின் முன் அனுமதி பெற்று இவ்வலுவலக நடவடிக்கையை மாமன்றம் ஏற்கலாம். (ந.க.எண்.3610/2019/எச்6) 	
--	--	--

நாள் : 06.09.2019
இடம்: தஞ்சாவூர்.

ஒம்./ பு.ஜானகி இரவீந்திரன்,
ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர்.

// உண்மை நகல் //

ஆணையாளர் மற்றும் தனி அலுவலர்.
தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி.

பெறுநர்

- 1) மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர், தஞ்சாவூர் அவர்களுக்கு பணிந்தனுப்பப்படுகிறது. (முகாம் அலுவலகம்)
- 2) நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர், சென்னை-600 005 அவர்களுக்கு பணிந்தனுப்பப்படுகிறது.
- 3) உதவி இயக்குநர், உள்ளாட்சி நிதித்தணிக்கை, உடன் தணிக்கை பிரிவு, தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி.

நகல் உதவி திட்ட அமைப்பாளர், தஞ்சாவூர் மாநகராட்சி (மாநகராட்சி இணையதளத்தில் பதிவேற்றம் செய்ய)

- „ சி5-மாமன்றக்கூட்ட எழுத்தர்.
- „ அலுவலக விளம்பர பலகை.